Schlitteneinheit

serie CXWM/CXWL

Gleitfihrung/CXWM: 010, 016, 620, 925, 632
Kugelfiuhrung/CXWL: 0610, 616, 020, 625, 632

CL
. .. . MLG
Mit Stossdampfer Am Gehause oder an der Platte —
montierbar. CNA
Die Schlitteneinheit kann je nach Anwendung am Gehéause oder an der CNG
Platte montiert werden. Sie kann sowohl von der Ober- als auch von der
Unterseite verschraubt werden. Der Druckluftanschluss kann je nach
Montage in drei Positionen erfolgen. MNB
CNS
<Befestigung an der Platte> H =
Hohe Positionsgenauigkeit CLS
Eine hohe Positionsgenauigkeit wird erreicht, =5 e — 5 o = |
da die beiden parallelen Kolbenstangen jegliche : [!, S CB
Verdrehung verhindern. Weiterhin weisen die Werk Montage von der Montage von der
stiickmontageoberflache sowie die Parallelitat der Unterseite Oberseite CVIMVG
Kolbenstangen eine hohe Prazision auf. <Befestigung am Gehause>
SE L
. Montage von der Montage von der CXS
I Signalgebermontage Unterseite Oberseite D—
CXT
Gleichmissi MX
eichmassige Bewegung ==
und hohe Belastung MXU
MXH
Varianteniibersicht N
Fuh- Signal- MXS
rungs- Modell Kolben-o Hub(mm) Zubehor | geber- Seite | ———
lager montage MXQ
25 50 75 100 125 150 175 200 ——
Serie CXWM 10 MXF
eingebaute .
Schilitten- Stossdampfer . 016 MXW
Einheit —_— _g—7 || 020 366| |MXP
fuh- o P - 05
rung || 4 =4 2
[ !L._-,S-‘ - MG
- - - 032 I
- - Serie CXWL 10 o
eingebaute MGQ
- 016 =——
Stossdampfer > —
Kugel- A’ | | 820 MGG
h £ 36-31f L
fiihrung = - i 25 —
d ° MGC
232 —_
MGF
Anm. 1) Fur 910 ist nur ein E-Reed-Schalter als Sinalgeber mdglich.
Anm. 2) Bei CXWM10, 16, 25 mit Hub 25 sind die Stossdampfer in den Endplatten montiert. MGZ
Anm. 3) Bei CXWM20, CXWM32, CXWL32 mit Hub 25 und bei xxxx mit Hub 50 ist ein e —
Stossdampfer in einer Endplatte montiert.
cYy
MYy

3.10-1



)

3.10-2



Sicherheitshinweise Serie CX

A\ Sicherheitshinweise

O mm mm Em Em N EE EE EE EE NN BN BN N R EE EE EE EE EN BN BN N EE RE Em EE Em BN BN BN N SE SE Em Em Em BN BN BN B Em Em Em Em Em Em oy

-
1 Stellen Sie sicher, dass die Hinweise vor der Inbetriebnahme gelesen werden. 1
I Siehe S. 0-39 bis 0-43 fiir Sicherheitshinweise und allgemeine Vorsichtsmassnahmen. 1

- e e R R R e R e Em R R e R e R e e mm e mm e mm e e e ]

A Warnung

(DTreffen Sie Vorkehrungen, um Verletzungen an Fingern und
Hénden durch Einklemmen zwischen dem Gehause und der
Platte zu vermeiden.

@ Seien Sie ausserst vorsichtig, wenn der Zylinder in Betrieb ist.

A Achtung

Stellen Sie sicher, dass die Zylindermontageoberflache eben
ist (Ebenheitstoleranz max. 0.05 {Referenzwert}).
Bei Unebenheit kénnen Fehlfunktionen auftreten.

(@Verkratzen oder beschidigen Sie nicht die Zylindermontage-
oberflache.
Beachten Sie, dass durch Beeintrachtigungen in der Ebenheit der
Gehausemontageoberflaiche oder der Plattenmontageoberflache
Fehlfunktionen auftreten kdnnen.

(3Verdrehen Sie die beiden Kolbenstangen nicht.
Wenn die Kolbenstangen bei der Gehdusemontage verdreht oder
verbogen werden, kann der Gleitwiderstand stark erhéht werden oder
Fuhrungslager friihzeitig abgenutzt werden, was zu einer Verringerung
der Prazision oder zu Druckluftleckage fiihren kann.

(®Bedenken Sie eine Verstirkung der Platten.
Wenn der Zylinder am Gehause montiert wird und die Platten mit hoher
Geschwindigkeit verfahren werden oder als Ausstosser dienen, verwenden
Sie eine Verbindungsplatte zwischen den beiden Platten. Ansonsten
kénnten sich der Sicherungsring 16sen oder sich die Einstellschrauben
verstellen und die Platten mdglicherweise herabfallen.

A Achtung

Sicherheitshinweise zum Gebrauch der Endlagenver-

riegelung

(DVerwenden Sie kein Elektromagnetventil mit 3 Stellungen.
Vermeiden Sie eine Verwendung dieses Zylinders in Kombination
mit einem Elektromagnetventii mit 3 Stellungen (besonders
die Ausfuhrung mit Mittelstellung geschlossen Metallschieber).
Wenn Druckluft im Anschluss auf der Seite des Verriegelungs-
mechanismus eingeschlossen wird, verriegelt die Verriegelung
nicht. Es kann sogar vorkommen, dass eine verriegelte Verriegelung
durch die aus einem Elektromagnetventil ent-weichende Luft mit der
Zeit entriegelt wird.

(@Fiihren Sie vor dem Anfahren Druckluft auf der Seite der
Einfahrbewegung zu, um Druckstaus zu vermeiden.
Ansonsten kann die Verriegelung nicht entriegeln. Es ist gefahrlich,
Druckluft auf der Seite der Ausfahrbewegung zuzuflihren, wenn die
Druckluft aus dem Zylinder abgelassen wurde, weil der Zylinder
plétzlich anfahren konnte.

(3Entriegeln Sie die Verriegelung vor Installations- oder
stellungsarbeiten am Zylinder.
Ansonsten kénnte die Verriegelung beschadigt werden.

(®Verwenden Sie Drosselriickschlagventil abluftgesteuert
Unter Zuluftsteuerung kann es passieren, dass die Verriegelung
nicht entriegelt.

(BStellen Sie die Hublénge innerhalb des Schlitzéffnungsbereichs des
Verriegelungsfingers ein.
Weil die Offnung zur Montage des Verriegelungsfingers geschlitzt
ist, kann der Verriegelungsfinger in Ubereinstimmung mit dem
Einstellbetrag des Einstellbolzens montiert und eingestellt werden.
Der Einstellbetrag des Einstellbolzens betragt +2mm (x1mm fir
jede Seite).

(®Manuelle Entriegelung
Fuhren Sie einen Kreuzschlitzschraubendreher durch die Verrie-
gelungsfingerdffnung ein, um den Verriegelungskolben nach unten
zu dricken und in die Entriegelungsrichtung zu schieben. Seien
Sie dabei sehr vorsichtig und achten Sie darauf, lhre Finger nicht
zwischen Gehé&use und Platte einzuklemmen.

Ein-

'\

A Achtung

Sicherheitshinweise zum Betrieb des Stossdampfers.

(DSetzen Sie den Stossdampfer nicht Bearbeitungsfliissigkeiten,

Wasser oder Staub aus.
Die Serie RB kann nicht in Bereichen eingesetzt werden, in denen
Wasser oder Bearbeitungsflissigkeiten als Sprihnebel auftreten,
in direktem Kontakt mit der Kolbenstange kommen oder in denen
sich Staub an die Kolbenstange anlegen kénnte. Dies wiirde zu
Fehlfunktionen fihren.

(2Betreiben Sie den Stossddmpfer nicht in Umgebungen von MNB
Korrosion. —
Der Stossdampfer konnte ansonsten rosten. CNS
diesbezlglich die Konstruktionszeichnung der —

CLS

CB

o

Beachten Sie
verwendeten
Materialien.

(3Ziehen Sie die Sicherungsmuttern mit den in der unten-
stehenden Tabelle angegebenen Drehmomenten an.

Stossdampfermodelle RB0805 RB1006 RB1411 —
o 1 wo . |Cxwmsz-2s50 |CVIMVG

verwendbare Schlitten-Einheitf CXWM;g -25 | CXWM35 -25 L

CXWL32-25

Gewinde-Aussen-g (mm)| M8 X 1.0 M10 X 1.0 M14 X 1.5
Aussengewinde (mm) 87.1*3" 29.1*9 g12.7*5 CXS

|| | ws
XT

(®Verkratzen Sie nicht den Gleitbereich des Stiftes oder die
Aussengewinde des dusseren Rohrs.
Verkratzen oder beschadigen Sie nicht den Gleitbereich der
Kolbenstange oder die Aussengewinde des &usseren Rohrs durch
Daraufschlagen, Einklemmen oder Verkeilen von Schrauben-
drehern. Bei Nichtbeachtung kdénnen Dichtungen beschéadigt
werden, was zu einer Olleckage und Fehlfunktion fihren kénnte.
Kratzer und Beschadigungen an den Aussengewinden des dusseren
Rohrs  kdénnten die Montage behindern oder innere Teile des
Stossdampfers kdnnten verformt werden, was zu einer Fehlfunktion
fahrt.

(5Drehen Sie niemals die Schraube am Boden des Gehiuses.
(sie ist keine Einstellschraube), da dies eine Olleckage verursacht.

T
xa
MXF

Drehen Sie
nicht die MXW
Boden- —
schraube MXP
/1 —
MG

% \_._.w__l
Nicht verkratzen

o
w

(®Stellen Sie sicher, dass die Sicherungsmutter nicht locker ist.
Ansonsten kénnte der Stossdampfer beschadigt werden.

(DAchten Sie auf anormale Stossgeridusche oder Vibrationen.
Wenn anormale Stossgerausche oder Vibrationen auftreten, kdnnte
der Stossdampfer kurz vor Ende seiner Lebensdauer stehen.
Ersetzen Sie ihn in einem solchen Fall. Bei Weiterbenutzung kénnte
der Stossdampfer die Anlage, in der er montiert ist, beschadigen.

3.10-3
SVC



Serie CX
Auswahl des geeigneten Antriebs

’ Vergleich basierend auf Anfahrdruck und Moment (Referenzwert zur Auswahl von Gleitfiihrung oder Kugelfiihrung)

—— CMWNM (Gleitfiihrung)
......... CXWL (Kugelfiihrung)

Vergleich des Anfahrdrucks mit montierter Last.
Anm.) Die untenstehenden Diagramme geben nicht
das zulassige Moment an. Sie stellen vielmehr

den Vergleich zwischen der Gleitfihrung und der
Kugelfihrung dar, wenn das Moment auf die Fiihrung

wirkt.

CXW0I10-25 Hub

1

[

L

CXW016-25 Hub

|—] )M (Moment)
IF

CXWDO20-25 Hub

0.40 0.40
| — 0.40
035 035 —| | _—
= = T 0.35
£ 030 Lo30 L
< I e < < 0.30
éo.zs §0.25 === §
5 5 5 025 = =
% 020 |- (:: 020 |- %
S = g = & 0.20
c ( c (¢ c
< V425 150 175 20 < % 35 40 45 50 <
> 65 70 75 80
Moment (Nm) Moment (Nm) Moment (Nm)
CXWwW[25-25 Hub CXWwW[32-25 Hub
0.40 0.40
= 0.35 = 0.35
5 —— g
= 030 = 2 030
S ] |_—
p=} =}
_,éozs I P _§025 — ]
§ 020 & 0.20 25 e
é T (( 5: ::_()(
90 100 110 120 7200 220 240 260
Moment (Nm) Moment (Nm)
Max. zuldssiges Moment/ CXWM, CXWL \ ] Zulassige kinetische Energie
. e ) . Betreiben Sie die Einheit innerhalb des untenstehenden
Betreiben Sie die Einheit innerhalb des Betriebsbereichs und der unten dar- Gewichts- und Geschwindigkeitsbereichs. Verwenden Sie
gesteliten zulassigen kinetischen Energie. ein Drosselriickschlagventil zur Einstellung der Zylinder-
CXWM (Gleitidhrung) N .
— — = CXWL (Kugeltahrung) geschwindigkeit.
20 Zulassige kinetische Energie der Schlitteneinheit
Die bewegte Masse und die Zylindergeschwindigkeit
10 =A% miissen innerhalb des untenstehenden Bereichs liegen.
S===5
E 5 ’Jf o - I/’_
E 4 T e /“2 ?/ = My Me a0
E 3 = == L= 1 | -+ \
%. 2 k /,’ ; ) 4/ v 20 \
: | B \\
=1 = 10 .Y —
& = iz
M o4 - ’/ 25 \ﬁ% r_—;.zu_
0.3 o 2 4 Wil
[ epp— @
0.2 5 g
+— o
\
v 2 \
ot 25 50 75 100 125 150 175 200
Zylinderhub {mm) 1 CXW_H
Zulassiges Moment (M2) (Nm)
Kolben-g (mm) 210 216 220 225 232 0.5
CXWM 0.108 0.549 0.809 1.029 2.695 10 50 100 200 300 500 1000
CXWL 0.108 0.549 0.809 1.201 2.695 Kolbengeschwindigkeit (mmis)

Anm.) M2 ist unabhangig von der Hublange

3.10-4

O
:




Serie CX
Auswahl des geeigneten Antriebs

@ Wechsel der Ausfiihrung ohne Signalgeber zur Ausfuhrung mit Signalgeber.
(2 Anderung der Montageart der Ausfiihrung mit Signalgebern.

CL
MLG

Serie CXW CNA
(D Beachten Sie vor der Bestellung der Serie CXW! die Tabellen 1 und 2 zur Anderung der Ausfiihrung ohne Signalgeber in die Ausfiihrung mit CNG
Plattenmontage und Signalgeber bzw. Gehdusemontage und Signalgeber.

- CXW MNB_
ohne Signalgeber/ L E}—D ——
Plattenmontage CNS
mit Signalgeber CDPXWM D SE ,,,,,,, Tabelle 1 —
Gehadusemontage CLS

mit Signalgeber CDBXW'\L’I D M—D ------- Tabelle 2 CB

(@ Beachten Sie vor der Bestellung der Serie CXW ! die Tabellen 1 und 2 zur Anderung der Ausfiihrung mit Plattenmontage und Signalgeber in die CWMVG
Ausfihrung mit Gehdusemontage und Signalgeber.

Plattenmontage

mit Signialgeber CDPXW'\L’I D SE """"" Tabelle 1
CXS

Tabelle 1.Plattenmontage mit Signalgeber (cbPxwY OO-O)/Stiickliste und Anzahl der Teile fur Signalgebermontage.

210 | 016 | 020 | 025 | @32 CXT
) ) verwendbare Modelle fiir Signalgebermontage
Bezelchnung Materia copxw"|copxwY|copxw¥/copxw ¥icopxw!! MX
L L L L L

10S-0 |[16S-0 |20S-0 |[25S-0 |32S-0 —

Signalgebermontageblock Aluminium 1 1 1 1 1 MXU
Blockbefestigungsschrauben Chromstahl/vernickelt 2 2 2 2 2 —

Montageschrauben Chromstahl/vernickelt 2 2 2 2 2 MXH
Sechskantschraube Stahl/vernickelt 2 2 2 2 2 e

Magnet 12)@ ] — — — _ st
Muffe Messing/chemisch vernickelt 2 — — — — —

Stopfen (M-5P) Messing/chemisch vernickelt 2 2 2 — | — MXQ

Anm. 1) "0O"-Markierung steht fiir die Hublange. .
Anm. 2) Die Ausfiihrung mit 10 und einer Hublange 25mm hat zwei Magnete, die in den Offnungen auf der Seite des Geh&uses angebracht sind. MXF

Die Ausfiihrungen mit 250 bis 100 haben einen Magneten. Bei den Ausflihrungen mit anderen o ist ein Magnet im Geh&use eingebaut.
Anm. 3) Fir Modelle mit Signalgebermontage geben Sie CDPXWMOO-O fir die Serie CXWM und CDPXWLOO-O fir die Serie CXWL an.

MXW

MXP
Tabelle 2.Gehausemontage mit Signalgeber (CDBXW!'00-00)/Stiickliste und Anzahl der Teile fiir Signalgebermontage. MG
210 | 016 | 020 | 025 | 032
e Material verwendbare Modelle fir Signalgebermontage MGP
coBxw"coBxwYcoBxw ' icpBxw"|cpBxw ! ——
10M-O0 |16M-0 [20M-O0 |25M-0 |32M-O M G Q
Signalgebermontageblock Aluminium 1 1 1 1 1
Signalgebermontageschiene Aluminium — 1 1 1 1 MGG
Halter Montageblockbefestigungsschraube 2 —_ —_— —_— —_
Blockbefestigungsschrauben Chromstahl/vernickelt 2 2 2 2 2 MGC
Schraube fiir Schienenmontage Chromstahl/vernickelt — 2 2 2 2
Signalgeberbefestigungsschraube Chromstahl/vernickelt 2 2 2 2 2 MGF
Sechskantschraube Stahl/vernickelt 2 2 2 2 2
Innensechskantschraube Chromstahl/vernickelt 2 2 2

Anm.1) "O"-Markierung steht fir die Hublange MGZ
Anm.2) Bei der Ausfilhrung mit @10 kann CDPXW"1000 nicht in CDBXWY10-00 umgewandelt werden.

(CXWY10-00 kann in CDBXWY10-01 umgewandelt werden.) CY
Anm.3) Fur Modelle mit Signalgebermontage geben Sie CDBXWMOO-O fiir die Serie CXWM und CDBXWLOO-O fir die Serie CXWL an.

MY
3.10-5

'\

SvC



Schlitteneinheit/eingebaute Stossdampfer

Serie CXWM

Gleitfuhrung/o10, 616, 620, 625, 632

Bestellschllssel

Standard CXWM|16— 150

L1 T ]

[IEGIEVEEE C|DBIXWM|[16—150

D—A73

Zylinder mit Signalgeber

Symbol| Beschreibung/Montage
DB mit Signalgeber/ ® Signalgebermodell
Gehausemontage -
— ohne Signalgeber
DP mit Signalgeber/ * Wahlen Sie aus untenstehender Tabelle
Plattenmontage ein geeignetes Signalgebermodell aus.
Fiihrungsart @ e Endlagenverriegelung
M | Gleitfilhrung R mit
Kolben-g/Hub (mm) o - ohne
10 |25, 50, 75, 100
16 |25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200
220 |25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200
@25 |25, 50, 75,100, 125, 150, 175, 200
@32 |25, 50, 75,100, 125, 150, 175, 200
Q Anm. 2) Siehe S. 3.10-7 fiir oben nicht angegebene Hublangen.
Anm. 3) Fur Zylinder mit Kolben-g 16, 20 und 25 kénnen Hublangen bis 300mm, und fir Zylinder mit
Kolben-g 32 Hublangen bis zu 250mm auf Bestellung angefertigt werden (-XB11).
Verwendbare SignalgeberISiehe S. 5.3-2 fiir weitere Informationen zu den Signalgebern.
A"us— . - é’j’ Anschluss Spannungsversorgung Signeflgeberrhodell “Kolben—z Anschlusskabelldnge (m)’ Anwendung
fiih- | Sonderfunktion Engang é (e — AC Elektrischer Eingang |Gehause-| Platten- | 0.5 | 3 | 5 | —
rung 5 vertikal | axial | montage | montage | (—) | (L) | (Z) | (N)
3-Draht |—| 5V — — | A76H ® & —|—| IC | —
einge- | —| — | 200v | A72 | A72H s10 | ©® |@|—]—
qossenes 016 —
5 Kabel | _| 12V | 100V | A73 | A73H | g20 o6 | @ @|@]|—
s 5| 20rant | pqy |5V, 12V max 100v| As0 | AsoH | o025 | 920 @ [@[—[—|IC
3 — E] 12v | — |asc| — | 92 | @ [0[® @] — |Repis
§ 2 5V,12V | max.24V | ABOC | — (N AN AN J . SPS
o einge- s 3-Draht |—| 5V — — E76A ® O —|—
gossenes 12v 100V — E73A o10 — ® & — | —| —
Kabel |57 2:Drant |24V s T e 100v| — | E80A oo || c
einge- 3-Draht (NPN) 5V, 12V F7NV | F79 ® 0 O|— c
= . gossenes 3-Draht (PNP) F7PV | F7P ® (0 O —
] Kabel - F7BV | F79 ® 00 —|
g Stecker e 12v J79C — 16 210 ( 2NN AN BN J
EIE; Diagnoseanzeige 3-Draht (NPN) Sy 12y F7NWV | F79W 220 216 ® 0 O — C |Refai
5 (gz-farbig)g S | 3-Drant (PNP) | 24v | — | — [Fpw | 25 | 220 | @ [@|O]— sgg's
E] einge- o Draht oy F7BWV| grow | 032 | % '@ |@[O|—|
'g wasserfest (2-farbig) go;z(:)r;?s = F7BA — | @|O|—
E mit Zeitschalter 3-Draht (NPN) 5V, 12V — | F7NT — | @®@|O|— c
W mit Diagnoseausgang 4-Draht (NPN) L — F79F** ® 0 O|—
(2-farbig) — | FILF ® 0O —| —
* Anschlusskabellange  0.5m - — Bsp.) ABOC  5m - Z Bsp.) ABOCZ = Mit "(O" gekennzeichnete elektronische Signalgeber werden auf Bestellung angefertigt.
BMeeseeenees L Bsp)A80CL — N Bsp.) ABOCN == Der Signalgeber D-F7LF kann nicht auf Zylinder der Serie CDPXW montiert werden.
3.10-6

O

SVC



Schlitteneinheit/Gleitfiihrung: eingebaute Stossdampfer Serie CX WM

Eingebaute Stossdampfer
Bei dieser Ausfiihrung mit eingebauten
Stossdampfer sind die Stossdampfer im
Gehduse integriert. Im Vergleich mit der
Ausflihrung der Serie CX2 mit Stoss-
dampfer erreicht diese Ausfuhrung eine
Platzersparnis in der Langsrichtung
(ausser bei der Ausfihrung mit Hub 25).

Enorme Reduzierung der

Installationsarbeit

Der Aufwand fir die Montage wird durch
Stiftlochbohrungen erheblich reduziert.
Der Antrieb kann mit hoher Prazision
direkt montiert werden.

Ausgestattet mit

Endlagenverriegelung

Eine Endlagenverriegelung ist erhéltich,
die die Ausgangsposition des Zylinders
auch bei Unterbrechung der Druckluft-
zufuhr aufrechterhélt.

¢

s

P el
an

der

Bestelloptionen

Technische Daten

Siehe S. 5.4-1 und 5.4-79 fir die Bestelloptionen
der Serie CXWM.

Zylinderart lebensdauergeschmiert
Medium Druckluft
Prifdruck 1.5MPa
max. Betriebsdruck 1.0MPa
min. Betriebs- CXWM10, 16 0.15MPa
druck CXWM20, 25, 32 0.1MPa CL
Umgebungs- und Medientemperatur —10°C bis 60°C (nicht gefroren) —
Kolbengeschwindigkeit 30 bis 500mm/s MLG
Dampfung Stossdampfer .
einstellbarer Hubbereich Standardhub £2mm CNA
Zubehér (Option) Zylinderstift (2 Stk.), Einstellbolzen* (-X138) m
% "-X138" hat einen einstellbaren Hubbereich von 12.5mm auf einer Seite.
Max. bewegliche Last/Verdrehtoleranz/Max. Haltekraft MNB
Modell CXWM10 | CXWM16 | CXWM20 | CXWM25 | CXWM32 ——

Max. bewegliche Last* 1kg 4kg 5kg 6kg 10kg CNS

Verdrehtoleranz CLS
(Abweichung der Kolben- +0.09° +0.03° +0.03° +0.02° +0.01° ——

stange ist nicht inbegriffen) CB

Max. Haltekraft ——
(Endlagenverrie- 39.2N 98.1N 147.1N 2452N 392.3N CVMVG
gelungsmodell) I
= Plazieren Sie 'den Schwerpunkt derl Last qahe dgm Mittelpunkt der Schlitteneinheit.
Wenden Sie sich an SMC, wenn beide weit auseinander liegen.

Technische Daten Stossdampfer CXS
Stossdampfer (1) RB0805-X552‘RB0805 RB1006-X552|RB1006 RB1411-X552‘RB1 a1 ————
Schlitteneinheit CXWM10, 16-0 | CXWM20, 25-01C] CXWM32-00 CXT
max. Energieaufnahme 0.98 3.92 14.7 [y
absorbierter Hub (mm) 5 6 11 MX
max. Kollisionsgeschwindigkeit (m/sec) 0.05 bis 5 MXU
max. Betriebsfrequenz (Zyklen/min) (2) 80 70 45 e —
max. zuléssige Stosskraft (N) 147 353 667 MXH
Umgebungstemperatur (°C) —10 bis 80 —
Federkraft entspannt 1.96 4.22 6.86 MXS
(N) gespannt 3.83 6.18 15.30 o
Gewicht (g) 15 25 65 MXQ

Anm.1) -X552. Stossddmpferoption. Anstelle des Aussengewindes weist der Stossdampfer einen zylindrischen
Q Mantel auf fur die Montage in Sacklochbohrungen auf den stirnseiten des Zylinders . MXF
Anm. 2) Max. Energieaufnahme pro Zyklus. Die Betriebsfrequenz kann in Ubereinstimmung mit dem Wert der .
absorbierten Energie erhéht werden.
MXW

Theoretische Zylinderkraft (Ny ——

Vogall | Kolben-o | Kolbenfiiche Betriebsdruck (MPa) MXP
(mm) (mm?) | 02 [ 03| 04| 05| 06|07 |08]|09 ———

CXWM10-00 6 101 20 30 40 51 61 71 81 91 MG

CXWM16-00 10 245 49 74 98 123 | 147 | 172 | 196 | 221 [

CXWM20-00 12 402 80 121 | 161 | 201 | 241 | 281 | 322 | 362 MGP

CXWM25-00| 14 597 119 | 179 | 239 | 299 | 358 | 418 | 478 | 537 M

CXWM32-00 20 980 196 | 294 | 392 | 490 | 588 | 686 | 784 | 882 L
Anm.) Theoretische Zylinderkraft (N)=Druck (MPa) X Kolbenflache (mmz) MGG

Standardhub U

- Standardhub (mm) MGC
25 50 75 100 125 150 175 200 MG F

CXWM10-00O| (1) (*) o [ ] [ ] - - - -

CXWMIE-OO| (1) () | @ ° ° ° ° ° ® MGz

CXWM20-0000| (2) (*) o [ ) [ ] @ (] [ J (] —

CXWM25-D| (1)(x) | @ [ ° () ° ) e |CY

CXWM32-00| (2) (*) | (2) (%) [ ) [ ] [ ] (] [ o N

Anm.1) Die mit “(+)" markierten Hublangen haben einen Stossdampfer auf beiden Seiten in der Endplatte montiert. MY

Q Anm.2) Die mit "(*)" markierten Hublangen haben einen Stossdampfer auf einer Seite in der Endplatte montiert. L

3.10-7



Serie CXWM

Gewichte (kg)
Modell Hub (mm)

25 50 75 100 125 150 175 200
CXWM10 0.28 035 | 042 0.49 — — — —
CXWM16 0.46 059 | 072 0.85 0.98 1.1 1.24 1.37
CXWM20 0.69 0.87 1.03 1.22 1.40 1.58 1.75 1.93
CXWM25 0.95 1.17 1.38 1.60 182 | 203 | 2.31 2.47
CXWM32 2.01 238 | 277 | 316 | 356 | 394 | 434 | 472

Zusatzliches Gewicht fiir Endlagenverriegelungsmodell (CXWMO-CIR) (kg)

Schliteneinheit

zusatzliches Gewicht

CXWM10 0.08
CXWM16 0.14
CXWM20 0.15
CXWM25 0.20
CXWM32 0.43

Bewegungsrichtung je nach druckbeaufschlagtem Anschluss

Bewegungsrichtung des Geh&uses, wenn
die Platte fixiert ist

mit Endlagenverriegelung (CXWM-CIR)
Bewegungsrichtung des Gehéduses, wenn
die Platte fixiert ist

e =+ @
. L
B R «a
@ E Standardgehéduseseite
Montageseite)
] S A 1l
LAYASAAL LT LAAE

@z =

Bewegungsrichtung des Gehéuses

8 @8
o ===
(c 3 |
/fhf_n?a_rdg?_hé;'sewle
ontag it
.
SIS S

Bewegungsrichtung des Gehéuses

druckbeatschiagter Anschluss| A | B | C [ D [ E [ F duckbeatschiegier nsciuss| A [B [ ¢ [D [ E | F [G | H
Bewegungsrichtung Rechtleinks Links Hechtleinks Rechts ~ Bewegungsrichtung Hechts‘Links Links Recms‘Rechts‘Links Links [Rechts
+ Es gibt 9 Anschlussméglichkeiten. * Es gibt 16 Anschlussméglichkeiten.
’ Abweichung der Kolbenstange bei Belastung ‘
Belastung im Zentrum des Gehduses Belastung im Zentrum der Platte
Abweichung
y T " TTTTTITTT
(mm) (mm)
Hub Hub
Modell 100 200 Modell 50 | 100 150 | 200
Last (N) Last (N)
CXWM10 9.81 0.07 — CXWM10 | 2.94 |0.06({030| — | —
CXWM16 39.2 0.05 0.20 CXWM16 | 4.90 |0.03|0.10|0.25|0.45
CXWM20 49 0.04 0.15 CXWM20 | 7.84 |0.03|0.09|0.18|0.35
CXWM25 58.8 0.02 0.08 CXWM25 | 9.81 |0.03|0.09|0.16|0.25
CXWM32 98.1 0.02 0.07 CXWM32 | 29.42 |0.02|0.05|0.10|0.15
Anm.)Die Werte geben die Ab-
weichungen in vertikaler Richtung an.
3.10-8

O



Schlitteneinheit/Gleitfiihrung: eingebaute Stossdampfer Serie CX WM

Konstruktion: Q1 0, ﬁ1 6, Q25

CXWM10

Mit Endlagenverriegelung

CXWM16, 25

DDADEBIG
E R

\ A

T

o

Stiickliste Stuckliste/Mit Endlagenverriegelung &
Pos. Bezeichnung Material Bemerkung Pos. Bezeichnung Material Bemerkung MXQ
@ | Zylinderdeckel Aluminiumlegierung @ |Verriegelungsgehduse Aluminium harteloxiert e —
@ | Gehause Aluminium harteloxiert @ |Verriegelungsfinger | legierter Werkzeugstahl MXF
3 | Kolben Aluminium chromatiert @ |Verriegelungskolben Werkzeugstahl —
@ | Kolbenstange hartverchromt @) |Zylinderkopf Aluminium MXW
® | Platte Aluminium harteloxiert Ruckstellfeder Federstahl verzinkt u. chromatiert L
® | Gegenmutter Stahl vernickelt @ |Einstellbolzen Chromstahl vernickelt MXP
@ | Einstellbolzen Chromstahl vernickelt Gehausedichtung NBR I
Einstellschraube @) | Abstreifer NBR
(zur Feststellung d. Kolbenstangen) Chromstahl vernickelt @ |Kolbendichtung NBR MG
Einstellschraube 33 |Stahlkugel Chromlagerstahl
® (ar Feststelung . Sosscinplen|  rOStireier Stahl Stahlkugel Chromlagerstahl MGP
Sicherungsring Werkzeugstahl vernickelt 35 |O-Ring NBR MGQ
@) | Stopfen Messing vernickelt Sicherungsring Werkzeugstahl vernickelt
(2 | Magnet vernickelt @) |Gegenmutter Werkzeugstahl vernickelt MGG
(3 | Dichtungseinstellschraube Chromstahl Stopfen Chromstahl vernickelt
Feder rostfreier Stahl MGC
@9 | Sicherungsring Werkzeugstahl vernickelt Service-Sets
SicherL{ngsring Werkzeugstahl (RB0805-X552 oder RB1006-X552) Modell Set-Nr. Inhalt M G F
I\Sﬂtj;zdampfer Me;ing chemisch vernickelt CXWM10 CXWM10-PS Ein Set enthilt die Artikel
. CXWM16 CXWM16-PS Pos. 20, @ und @. MGZ
Dichtung NBR CXWM25 CXWM25-PS e
g ﬁz:;(raenlgei;htung m:g * Ein Servif:e-Set enthalt die Arlikt?l Pos. 20, @) und @3. CY
Geben Sie die Set-Nr. des gewlinschten Modells an. ——
2 | Kolbendichtung NBR (Die Kolbendichtung @ ist nicht austauschbar.) MY
@ | Zylinderrohrdichtung NBR

3.10-9
SVC

O



Serie CXWM
Konstruktion: QZO, Q32

Mit Endlagenverriegelung

@ G0 @
O ol
il U
e — = =
= U
lo ol o=
= == ——
© 0] 0]
S
-'1_3\
e =0

s
W0 0 00 60 0 b o
=
" P -t =
Y i
1
i P
@ \
\ D a2
H? &
Stiickliste Stickliste
Pos. Bezeichnung Material Bemerkung Pos Bezeichnung Material Bemerkung
(1) |ZylinderdeckelGehduse| Aluminiumlegierung — (1) | Verriegelungsgehause Aluminium harteloxiert
(2 [Kolben Aluminium harteloxiert (2 | Verriegelungsfinger | legierter Werkzeugstahl vernickelt
(3 |Kolbenstange Aluminium chromatiert (3 | Verriegelungskolben Werkzeugstahl vernickelt
() |Platte hartverchromt (@) | Zylinderkopf Aluminiumlegierung
(® [Einstellbolzen Aluminium harteloxiert (® | Stahlkugel Chromlagerstahl
(® |Innensechskantschraube Chromstahl vernickelt (6 | Stahlkugel Chromlagerstahl
7) |Sicherungsring Chromstahl vernickelt 7) | Sicherungsring Werkzeugstahl vernickelt
8) |Magnet Werkzeugstahl vernickelt 8) | Rlckstellfeder Federstahl verzinkt u. chromatiert
9) |Feder 9) | Stopfen Chromstahl vernickelt
10 |Sicherungsring rostfreier Stahl 1 |(60), 75 bis T Sechskant- Chromstahl vernickelt
1) |Sicherungsring Werkzeugstahl ) (200) Hub schraube
12 | Stossdampfer Werkzeugstahl vernickelt f_ﬁl 50 Ser%mst{gm' Stahl vernickelt
13 | Innensechskantschraube — RB1006-X552, RB1411-X552 (50), 75 bis Einstell- -
19) | Innensechskantschraube Chromstahl vernickelt (1(200) Hub boizen Chromstahl vernickelt
15 | Innensechskantschraube Chromstahl vernickelt &25&, 50 Stossdamper _ RB1006 oder RB1411
6 |Kolbendichtung Chromstahl vernickelt CL - -
) | Abstreifer NBR 12 | Gehausedichtung NBR
19 |Zylinderrohrdichtung NBR 3 Abstrelfgr NBR
19 |Kolbendichtung NBR 4 Kolbgndlchtung NBR
@ NBR O-Ring NBR
Anm.1) Die in Klammern angegebenen Hibe gelten flr das Modell CXWM20,
Service-Sets das Modell CXWM32 beinhaltet die in Klammern angegebenen Hiibe.
Modell Set-Nr. Inhalt Service-Sets
CXWM20 CXWM20-PS Ein Set enthalt die Artikel Modell Set-Nr. Inhalt
CXWM32 CXWM32-PS Pos. 17, 18 und 1. CXWM20 CXWM20R-PS Ein Set enthilt de Artkel
* Ein Service-Set enthalt die Artikel Pos. @2, @ und (9. CXWM32 CXWM32R-PS Pos. (2, (3, @@ und (5.

Geben Sie die Bestell-Nr. des gewiinschten Modells an.
(Die Kolbendichtung ist nicht austauschbar.)

3.10-10

O

« Ein Set enthélt die Artikel Pos. 42, (3, @3 und 5.
Geben Sie die Set-Nr. des gewlinschten Modells an.

SVC



Schlitteneinheit/Gleitfiihrung: eingebaute Stossdampfer Serie CX WM

Q1 0 Grundausft’jhrung: CXWM10-__ Hub/50 bis 100 |

max. 8 10, Z jo_ 25:
2 X 2-04H7 "8 Tiefe5 F = P 4-03.2 durchgehend
" 4-06.5 —
Se?\kungstiefe 33 CL
5
o
3 & ! : r MLG
T & 2 2 L
5 | _ - — CNA
d o 3 _E}_I A . b= —
IhEk] e CNG
- =
i = @;‘\ \ Y | —
) Pl ?’ . \ MNB
T —
2 X 2-M4 / 2-RB0805-X552
Gewindetiefe 8 Stossdampfer CNS
CLS
o047 H8O12 —
o ©
- = = cB
o © Y P —
T T ™ r ] CVMVG

— 7
©
14.5 L \ 2-M5 Stopfen (M-5P)

(Anschluss an der Gehduseseite)
CXS

CXT
2 ¥ 2-03.3 durchgehend

2 X 2-06.5 MX

Senkungstiefe 3.2
max.ZZ

'F & " MXU
S

. s, - MXH

F . p 005 .g ———
(047 Bohrungs-|  F
Y abstand) | § MXS
o0

2-M8 X 1.0 £y R

Einstellbolzen I ” MXQ
© BENE L

- - $ )
: \ I+ ' MXF
o ) ) 1

az[ g £ r— MXW
@ o & —

& f—— lof MXP
s —

’/3 6  04H7 8" Tiere / \ 4-M4 Gewindetiefe 6 Muffe MG
4 Positionen fiir Einstellschrauben zur N
2-M5 Fixierung der Stossdémpfer (M4) M Mullenanserss

Zylinderanschluss (2 Stellungen der Innensechskantschrauben) M GP
(mm) M

Modell F L B Q S SS A Y44 G Q

Q CXWM10-50 26 63 40 154 52 92 144 | 181.5 MGG

Anm.) Bei der Ausfiihrung Hub 25 ist der Stossdampfer auf der CXWM10-75 2 £ 6 2L i L7 L2l [
Platte montiert. Siehe S. 3.10-12 fir die Abmessungen —CXWM10-100 | 26 | 113 | 90 | 254 | 102 | 142 | 244 | 2815 MGC
der Ausf[]hrung mit Hub 25. —

MGF

MGZ
CY
MY

3.10-11

O
=



Serie CXWM

Q1 0 Grundausfﬁhrung: CXWM10-_ 25 Hub |

4-03.2 durchgehend
4-06.5 Senkungstiefe 3.3

2X 2-04n7 892 Tiefe 5 10 94 10 9.5
_ 21 .. 25
(]
Y - 2-M8 X 1.0
o
| N f,é ' o RB0805
1 N Ly =
0 3 @ Stossdampfer
5 - -
(=] L
H I~
% g & -E——I | o) -£=
r il I l
49 A
: 3 o—6- -
2X2-M4 max.
Gewindetiefe 8 3y =

04H7 3"
©
) Y_ U .
1 1] i
@ @_ & b
L | & (]
o
©
145 38 . 2-M5 stopfen(M-5P)
(AI'ISG"I'USS an der Gehéuseseile)
max.176
i 104
2 X 2-03.3 durchgehend o 67 . 27
2 X 2-086.5 -
Senkungstiefe 3.2 3 21 B 25&0.05‘&
(@4n7
Bohrungs-
abstand)
(]
2
7}
&
& : 7z
A 7 ‘?—@—E‘D y N
I~
5 & | Lﬁ —l o+
& R <9 i — ‘ o -9 ] o
Y 2 % ¥ A
./ I | Y \‘1:’/‘
ot ;/ 5
S \W biste

2-M5

Zylinderanschluss

3.10-12

O

2-M4 Muffenanschluss
(2 Stellungen der Innensechskantschrauben)




Schlitteneinheit/Gleitfiihrung: eingebaute Stossdampfer Serie CX WM
Q'I 0 Mit Endlagenverriegelung: CXWM10-R | Hub/50 bis 100 |

2-M5 X 0.8
Innensechskantschraube 105 5
(Zylinderanschluss) \
< @ ¢-
Ole] ) cL
o I
10 9.5 2 X 2-03.3 durchgehend
Endlagenverriegelung . 22 .10 04H7'3°" Tiefe 6 5 X 2-06.5 MLG
| Senkungstiefe 3.2 L
Y @] CNA
o %6 / = o ——
O ey
al3e £ % \ st CNG_
-3 = T ra
& & T 1k MNB
¥ 4 —
\ 4-M4 X 0.7 \4 Stellungen fir Stossdampfer CNS
Gewindetiefe 6 Innengewinde zur Feststellung ——
2-M5 X 0.8Stopfen(M-5P) CLS
Max. 9 14.5 Zylinderanschiuss) max.8 —
— E = CB
@)@~ L g © ,£ = o —
- |- 1]
® @/feh D Ei CUMVG
94H?+0 012 ) _
SR L LaL il ©
2 X 2-M4 X 0.7 Gewindetiefe8 max.ZZ CXS

2 X 2-04 1012 Tiefe 5

2-RB0805 -%552 CXT
__2-M8 X 1.0 8
Einstellbolzen \ IISIOSSdamPfEF oA
' 5 oot - mx
% MXU
iy MXH
)

5 of 4 \4—93.2 durchgehend Muffe MXS
2-M5 X 0.8 4-06.5 —

Zylinderanschluss Senkungstiefe 3.3 4|9 MX
2-M5 X 0.8 Innensechskantschraube Q
(Zylinderanschluss) MXF

Signalgeber Hw,_ @
we
o
w

28+0.01
40
19

SO —— 00

=

22
| R
L
37
T

FT0 Q¢
45

Signalgeber 22 Magnetmontageblock

sy

§ —wt/’
@]

@ @
| L__[
‘ ]

Fo—T—ee |

3.10-13

O
=



Serie CXWM

Q1 0 Mit Endlagenverriegelung: CXWM10-R | 25 Hub |

2-M5
Innensechskantschraube 193 .3
(Zylinderanschluss‘)t \_
0 L i
o DS
)
10 9.5 2 X 2-03.3 durchgehend
Endlagenverriegelung 22 10 o4H7'0"" Tiefe 6 2 X 2-06.5 Senkungstiefe 3.2
T | LI.LEI‘J—74:
£ ¢ o -
0 .‘ +§ - "' 1
o HI g - S — = —
B ©= (5] b B )
: = S
o
@ R ¢ @
2 Stellungen fiir Stossdédmpfer \4-M4 Gewindetiefe 6
Innengewinde zur Fixierung
2-MS5 Stopfen(M-5P) 2-RB0805 Stossdampfer
mexg j4_5_ / Zylinderanschluss (Gehause auf einer Seite montiert)
o o /= =l ELF—- -
¢ Qomn & (12
+U, 4 I'Q
@4H7 gm wT max. 31
2 X 2-M4 Gewindetiefe 8
max.17
2 X 2-04H7'0°" Tiefe5 e
M8 X 1.0
Einstellbolzen
R © ® 812
| T 5 - g J @-
8 | = 59 e 2 O
2 9] 18 e e bl o f
« £
1 \ — | Mutte e
pa 4-83.2 durchgehend
2-M5 3 0.5 40 . o5
- -06.
(2ylinderanschluss) Seb8 sanungstist a3 Innensechskantschraube 4,9

Gehausemontage mit Signalgeber
CDBXWM10-25, CDBXWM10-25R

Signalgeber 22 ‘Magnetmontageblock

(Zylinderanschluss)

Plattenmontage mit Signalgeber
CDPXWM10-2, COPXWM10-25R

Signalgeber

e =7
_%_ i & __‘”ﬂ

Anm.1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-E7CJA und
D-E80A.

Anm.2) Der Magnetmontageblock ist mit zwei Magneten fir
Signalgeber ausgestattet.

Anm.1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-A7 und D-A8.(mm)

Signalgeber Hw Ht Hv
D-A7, D-A8 23 15 | 10.5
D-F70, D-J79, D-J79W, D-F7PW, o3 15 10
D-F79F, D-F7BA, D-F7NT
D-A7C0H, D-A80H 22 15 9
D-A73C, D-A80C 23 175 | 175
D-F701V, D-F7TCOWV 23 15 14
D-J79C 24 | 175 | 16

Anm.2) Im Geh&use sind zwei Magnete fir Signalgeber

3.10-14

O

montiert.



91 6 Grundausfﬁhrung: CXWM16-__ Hub/50 bis 200 |

Schlitteneinheit/Gleitfiihrung: eingebaute Stossdampfer Serie CX WM

max.6_, 12 z 12 2 X 2-M5 CL
[ F P 4-04.3 durchgehend Gewindetiefe 10 D
| | 4-08 Senkungstiefe 4.5
| | / MLG
o O ; & i CNA
1 | ; _ et T —
| 5
@ | S CNG
D —IE—"— ; —- B —3} 3 8 —
| g : = ﬁ ‘ MNB
X —
= T \
hd - \ CNS
‘e +0.012 T4 —
| | .75 2-RB0B05-X552 | /2 X 2-0517 *§°" Tiefe 6
N Stossdéampfer C LS
2 X 2-M5
Innensechskantschraube 18.5 L CB
“ - o 05n7 30012 e —
H7 0 2-M5
B Zylinderanschiuss CVIMVG
] i “
ml k V& F——1 CXw
[aX] B | o E—
¥ | CXS
CXT
2 X 2-04.3 durchgehend —
2 X 2-08 Senki tiefe 4.5
7 nkungstiefe . MX
| —_—
[N —— 0 |
. ss s | | MXU
F p+005
(_L;J SHr Boh—rhngsabstand) _?/ %
! B 5| O : 18] 16
2M8X10 | | T 8T > | MXS
Einstellboizen \ | -6 5|4 b —
3 = R == o MXQ
@—@ D— T L+ ™| oy 1 2
{ —-—%ol 49— 3 8 S
A N = 16 MXF
a s B Py N\ ¥ A ' e
00121
0 5H7 "% Tiefe 6 4 Positionen fiir Einstellschrauben [
zur Fixierung der Stossdampfer (M4) MXP
4-M5 Gewindetiefe 10 [
(mm) MG
Modell F L P Q S SS Z 2z [ _
CXWM16-50 35 63 30 164 52 100 152 188 MGP
CXWM16-75 32.5 88 60 214 77 125 202 238 [
CXWM16-100 37.5 113 75 264 102 150 252 288 MGQ
Q CXWM16-125 42.5 138 90 314 127 175 302 338 [
CXWM16-150 55 163 90 364 152 200 352 388 MGG
Anm.) Bei der Ausfiihrung mit Hub 25 ist der Stossdampfer auf CXWM16-175 67.5 188 90 414 177 225 402 438
der Platte montiert. Siehe S. 3.10-16 fiur die CXWM16-200 80 213 90 464 202 250 452 488 MGC
Abmessungen der Ausfiihrung mit Hub 25. —_—
MGF
MGZ
CY
MY
3.10-15

O
=



Serie CXWM

©16 Grundausfiihrung: CXWM16-[_25 Hub |

2-M8 X 1.0

RB0805

Stossdampfer

4-04.3 durchgehend
4- 08 Senkungstiefe 4.5

25

28

2 X 2-M5 5.5

\4-M5 Gewindetiefe 10

Innensechskantschraube

3.10-16

75  05u7"8"" Tiefe 6 /

O

= 102 12 2x2-M5
Gewindetiefe 10
25 25
& T &
4l N\ g/ 1 B4 X
N L
=1
) Sl o ~
: 0| &S = w| © ©
| ®
é Y
5 TN TN Y & y
o A/ Y/
2 X 2-05H7 *'§""? Tiete 6
2-M5
1__‘8'5 = 38 Zylinderanschiuss
o 5H7 57"
@ ol A “max.29
[ ¥ ;
) == L
TR
3 q | P —1 §
-t -— -4
Y ¥
2 X 2-04.3 durchgehend
2 X 2-08 Senkungstiefe 4.5
oy max.184
w2y 14 o
A 75 27
25 _ 25005
(@ 5H7 Bohrungsabstand)
o
72N o) Py S R
g/ i 1 b \ 7y ]
& A i
L 2,7 @_
! = I
; 8 i Ml o ™
=== | ‘5} %ﬁ —p- 0| © = - B
4@-— o
/ i Faa y AN
J/’ kp{ el L \\:J




Schlitteneinheit/Gleitfiihrung: eingebaute Stossdampfer Serie CX WM

91 6 Mit Endlagenverriegelung: CXWM16-R | Hub/50 bis 200 |

2-M5 X 0.8 Innensechskantschraube
Zylinderanschluss

(s2]

ot

oA ® L] \
fe;] @
0,012 12 2 X 2-04.3 durchgehend
Endlagenverriegelung 23 ,12 05H7 o "Tiefe 6 2 X 2-08 Senkungstiefe 4.5
| ﬂ@ @ o
T IR ISS————
| * s oL
ﬁ}w f}— e o at—cH—q»—a—m—— 3
| o & —"
; o de o \ @
4 Positionen fiir Einstellschrauben
zur Fixierung der Stossdampfer (M4)
4-M5 Gewindetiefe 10
(mm)
max.6
max 2-M5 Stopfen(M-5P) i iodol e
_ \(Zylmderanschluss} [ CXWM16-50R 211
] CXWM16-75R 261
n|<t(m = sl i
Sujeaiey -@- {ﬂ\ — — — CXWM16-100R | 311
CXWM16-125R | 361
05 Hr*ﬁm CXWM16-150R | 411
2 X 2-M5 Gewindetiefe 10 max.ZZ CXWM16-175R | 461
oM5 2 X2-05H70"" Tiefe 6 2-RBO805-X552 CXWM16-200R | 511
Zylinder- 2-M8X10 Stossdampfer
anschluss Einstellbolzen \ °
T = =
B o o P
J=T —1 P
\9.-» - g 2
= B&—- ‘13 & Y i
& e e 7 &
@ &
T ] 0 ' . ' i i
T 4-04.3 durchgehend |
73 = 0. |“ = 4-08 Senkungstiefe 4.5 1
2-M5 \
Innensechskantschraube (Zylinderanschluss)
Gehausemontage mit Signalgeber Plattenmontage mit Signalgeber
CDBXWM16-[Hub], CDBXWM16-[Hub| R CDPXWM16-[Hub], COPXWM16-[Hub] R
Signalgeber Hw Magnetmontageblock Signalgeber Hw
5] TN h ]
i _\'qvﬂ
e & ; ‘ ©
T =& L gy ST
ﬁ i - ? e - B
L)
Anm.1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-E7CA und D-E80A. (mm) Anm.1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-E7CJA und D-ESOA(mm)
Signalgeber Hw Hs Ht Signalgeber Hw Ht Hv
D-A7, D-A8 23 [ 125 ] 15 D-A7, D-A8 23 | 15 [ 105
D-F70J, D-J79, D-J79W, D-F7PW, o3 | 125 | 15 D-F70J, D-J79, D-J79W, D-F7PW, o3 15 10
D-F79F, D-F7BA, D-F7NT ) D-F79F, D-F7BA, D-F7NT
D-A701H, D-A80H 22 | 125 | 15 D-A7CH, D-A80H 22 15 9
D-A73C, D-A80C 23 15 | 17.5 D-A73C, D-A80C 23 | 175 | 175
D-F70JV, D-F7TO0WV 23 | 125 | 15 D-F701V, D-F700WV 23 15 14
D-J79C 24 15 17.5 D-J79C 24 17.5 16
D-F7LF 30 | 125 | 15 Anm.2) Bei der Ausfithrung mit Hub 25 ist der Stossdampfer
Anm.2) Bei der Ausfihrung mit Hub 25 ist der Stossdampfer auf einer Seite der Platte montiert. Siehe S. 3.10-18
auf einer Seite der Platte montiert. Siehe S. 3.10-18 fir die Abmessungen der Ausfiihrung mit Hub 25.
fur die Abmessungen der Ausfiihrung mit Hub 25.
3.10-17

O

SvC

o
cs
T
we
o
w




Serie CXWM

Q1 6 Mit Endlagenverriegelung: CXWM16-R

2-M5 Innensechskantschraube

(Zylinderanschluss) \ | 96

1)

©
o @
23 _J3 +0.012 Tiote 6 12 2 X 2-04.3durchgehend
Endlagenverriegelung 95H7 0 2 X 2-08 Senkungstiefe 4.5
1l A fen 3
& © O
"7 i e — =l
o I | o]
o sl @___ = S 4 ol 1 B
~| ©jw e s} :}:E
o
o 1% ———%
O _\d¢ o €
\ o \4-M5
\ Gewindetiefe 10
2 Positionen fiir Einstellschrauben
zur Fixierung der Stossdampfer (M4)
max. 6 18.5 2-M5 Stopfen(M-5P) M8 X 1.0
i 2-RB0805 Stossdampfer
/ (Zyinderanechiues) (Gehause auf einer Seite montiert)
wlde < i
3] iavitayi © g T o [
;@é& #'l (0‘ 4 of
05H7+8.012 max.29
2 X 2-M5 Gewindetiefe 10 max.184

2-M5 2 X 2-0517"0°" Tiete 6

Zylinder-
anschluss M8 X 1.0
Einstellbolzel

—- o 1 |
\;g © © (Gl
— —
NZJ B — =15 g 0
—@h . - -—3p = ¢ O
INZ © — —¢ %
| el © &
0 T 5 4 — | q| 2-M5
4-p4.3 durchgehend .
7.5 5.5 0gl. 46 4-08 Senkungstiefe 4.5 4l 11 pbyrda

Gehausemontage mit Signalgeber
CDBXWM16-25, CDBXWM16-25R

(Zylinderanschluss)

Plattenmontage mit Signalgeber
CDPXWM16-25, CDPXWM16-25R

Signalgeber Hw Magnetmontageblock Ht Signalgeber Hw
——— T o / 2 Ll 7\'@ h 1
ll_ § P _%E ’:%1: * ,é t e S & & : . &
ol @ : g g © | !v- P ol 0 4 ® @ | E—
,cl - f = B
B AR = © € —>
Tl — o
rf%’ 5| — E‘ l I -
Anm.1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-7A und D-8A. (mm) Anm.1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-7A und D-8A. (mm)
Signalgeber Hw Hs Ht Signalgeber Hw Ht Hv
D-A7, D-A8 23 12.5 15 D-A7, D-A8 23 15 10.5
D-F70J, D-J79, D-J79W, D-F7PW, 3 125 15 D-F70J, D-J79, D-J79W, D-F7PW, 3 15 10
D-F79F, D-F7BA, D-F7NT ' D-F79F, D-F7BA, D-F7NT
D-A7CH, D-A80H 22 | 125 | 15 D-A7CH, D-A80H 22 15 9
D-A73C, D-A80C 23 15 17.5 D-A73C, D-A80C 23 175 | 175
D-F701V, D-F7C0WV 23 | 125 | 15 D-F701V, D-F7CJWV 23 15 14
D-J79C 24 15 17.5 D-J79C 24 17.5 16
D-F7LF 30 | 125 15 Anm.2) Im Gehé&use sind zwei Magnete fiir Signalgeber montiert.
Anm. 2)Der Magnetmontageblock ist mit zwei Magneten fir Signalgeber
ausgestattet.
3.10-18

O
:



Schlitteneinheit/Gleitfiihrung: eingebaute Stossdampfer Serie CX WM

920 Grundausfﬁhrung: CXWM20-| Hub/50 bis 200 |

2 X 2-M6

durchgehendes Gewinde 12

2 X 2-M6H7 *3912 Tiefe 8

78
62
45 +0.05

29
275

2 X 2-@5.2 durchgehend

2X2-895
Senkungstiefe 5

2 X 4-M5 curchgehences Gewinde

/ von der gegeniberliegenden Seite

2X4-075
17 55 Senkungstiefe 4.5

2 Positionen flr Einstellschrauben

o
o

2 X 2-M5 / 11

izur Fixierung der Stossdampfer (M5) =

o
[i=]

(Innensechskantschraub
_155

14 ;_ 14
= F i P 4-@ 5.5 durchgehend
4-09.5
Senkungstiefe 5.5
/ Sl CL
o0 % —
T . 2 MLG
ha RS ¢ CNA
AN —
0 —
((L CL) - % CNG
' ' T MNB
2-RB1006-X552 (Stossdadmpfer) —
CNS
R0 Lo - 2-M5 L
0BH7 +3.012 _1 / Zylinderanschluss CLS
(=] —
2 P cB
IR ™
+ - \\_j’J émj ~2
A CUMVG
2-M4 Gewindetiefe 5/ __{6] 2 —
o
CXS
yrd —
T o CXT
S — < H N —
S - SS s . MX
T MXU
*[oseane 2-MI0X 1.0 —
3 instellbolzen MXH
E; O[O A @ e
% e © MXS
? S *1—‘1"8' [~
o e 0¢ 0o ehzr [is xa
é \ e MXF
- O -—G—— \: —t E—
4 Positionen fiir Einstell- MXW
4-M6 Gewindetiefe 9 06r7*) " Tiefe 8 \schrauben zur Feststellung T
der Stossdampfer MXP
MG
MGP
(mm) MGQ
Modell F L P Q S SS z Y4 I
CXWM20-50 | 34.5 | 64 35 170 52 104 | 156 | 184 MGG
CXWM20-75 | 345 | 89 60 220 77 129 | 206 | 234 ———
CXWM20-100| 39.5 | 114 | 75 | 270 | 102 | 154 | 256 | 284 |MGC
CXWM20-125 | 44.5 | 139 90 320 | 127 | 179 | 306 | 33¢ L——
CXWM20-150 | 57 164 90 370 | 152 | 204 | 356 | 384 MGF
CXWM20-175 | 69.5 | 189 90 420 | 177 | 229 | 406 | 434
CXWM20-200 | 82 214 90 470 | 202 | 254 | 456 | 484 M GZ
Anm.) Bei der Ausfiihrung mit Hub 25 ist der Stossdampfer
auf einer Seite der Platte montiert. Siehe S. 3.10-20
fur die Abmessungen der Ausfiihrung mit Hub 25. CY
3.10-19 |my
ZSNC =



Serie CXWM

ﬁ20 Grundausfﬁhrung: CXWM20-| 25 Hub |

2 X 4-M5 durchgehendes Gewinde

2 X 2-M6 Gewindetiefe 12
2 X 2-0B6H7§2Tiefe 8

106 14

max.33

o 2T o

25

4-85.5 durchgehend

4-09.5
Senkungstiefe 5.5

¢

(8}
-
L=

62

n
[#6—%—0¢]

2-RB1006 Stossdampfer
M10 X 1.0 (Geh&use auf einer Seite montiert)

Zylinderanschluss
[=3]

29
27.5

2 ¥ 2-p5.2 durchgehend

2 X 2-09.5 Senkungstiefe 5

von der gegeniiberliegenden Seite /

2 X 4-075

Senkungstiefe 4.5

17

s
@
mf"

: ?,

62

2X2-M5
Innensechskant-
schraube
15.5 |
3.10-20

g

}}

2 - M4 Gewindetiefe 5

|
L

25+0.05

-

(@67
Bohrungs-
abstand)

27.5

2 —

-

o0

m—5

=1
e =

\

62

(=:10

4-M6 Gewindetiefe 9

.

1

/ \ﬁ“? 8% Tiefe 8

O
:

2 Positionen fiir Einstell-
schrauben zur Feststellung
der Stossdampfer

Einstellschrauben
zur Fixierung
der Einstellbolzen (M5)

§

M10 X 1.0
Einstellbolzen



Schlitteneinheit/Gleitfiihrung: eingebaute Stossdampfer Serie CX WM

on Mit Endlagenverriegelung: CXWM20-R [ Hub/50 bis 200 |

—
. O _} I 55
[
* | )
® 1|| 2-M5 Innensechskantschraube
(2ylinderanschluss) —
2 ¥ 2-p5.2 durchgehend CL
2 X 2-095
Senkungstiefe 5 —
Endlagenverriegelung 21 14 7 14 MLG
l.__F ___r_[I';i_D-U-" 4-M6 Gewindetiefe 9 —
| H7
. o gohrﬁn 5- ? CN A
P = —
s - CNG
0 N P——
] =1 ) ’__‘ __)¢ ’ ?N ™ o
@ | w© =] @ ~ @
i / / ; - MNB
_ o116 \ _
1 _ \‘#7 ! CNS
=
4 Positionen flr Einstell- 2 ." 06, jooe2 \ v —
schrauben zur Fixierung | £y e 2 RE1006- XE62 (mm) |CLS
der Stossdampfer gg, Tiefe 8 Stossdampfer
i Modell F L P Q S SS z 2z —
S CXWM2050R | 345 | 64 | a5 | 170 | 52 | 104 | 156 | 205 |CB
=) CXWM20-75R | 345 | 89 60 220 77 129 | 206 | 255
20 CXWM20-100R| 395 | 114 75 270 | 102 | 154 | 256 | 305
" " 2 CXWM20-125R| 445 | 139 90 | 320 | 127 | 179 | 306 | 355 CV/MVG
o £ CXWM20-150R| 57 164 90 370 | 152 | 204 | 356 | 405
ol@ ..-;1 = 2 CXWM20-175R| 69.5 | 189 90 420 | 177 | 229 | 406 | 455
NiGle lﬁI o} g f |¢l  _ O |11+ CXWM20-200R 82 214 90 470 | 202 | 254 | 456 | 505
Y A ™ A CXS
2-M5 06,302 @ —_—
Innensechskantschraube e CXT
ZZ 2 X 2-M& Gewindetiefe 8 ——
4B durchgehendes Gewinde SR R = a e 001 —
o gecprbte: e = 5 y 2 X 2-0617X 5" Tiefe 8 MX
55 17 / 4-07.5 “ T F P 011 Tiefe 21 e
T Senkungstiefe 4.5 = —"—T - ""—“ (Einstellbolzen M10X 1.0 X 14% MXU
2 Einstellschraubenposi- i / am Plattenanschluss)
tionen zur Fixierung FY - TV = W,
l /| der Einstellbolzen (M5) f p 4 MXH
— 2 = 5 —e —
S
I L g . a-—Fs ? 2lele : MXS
AT I — / Mk
2-M5 —I_L*m 4-05.5 durchgehend \2—M1D X 1.0 @ — MXF
——r = i ; 11
11| (2ylinderanschluss) \4:095 Einstellbolzen ] I L
- Senkungstiefe 5.5 6 J. 14
gl 1%
oot 155 2-M5 Innensechskantschraube MXW
(Zylinderanschluss) _
Gehausemontage mit Signalgeber Plattenmontage mit Signalgeber MXP
CDBXWM20-[Hub], CDBXWM20-[Hub] R CDPX)/M20-Hib], CDPXWNM20-{Fab] R I
Signalgeber HW Magnetmontageblock t Signalgeber HW MG
T MGP
o _ — o ok e
o - < oo - &
o |t = o T T =4 o
== A _ _":_
L | I - 15 FOE ! ‘ﬂ ! : o ] MGG
3 L % ’ l = ko4 ‘ % | | =1
- 4 a 4
] Sy — oo olicene i B — MGC
Anm.1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-7A und D-8A.(mm) Anm.1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-7A und D-8A.(mm) MGF
Signalgeber Hw Hs Ht Signalgeber Hw Ht Hv L
D-A7, D-A8 23 125 15 D-A7, D-A8 23 15 105
D-F70), D-J79, D-J79W, D-FTPW, | o5 | 105 | 15 D-F70, D-J79, D-J79W, D-F7PW, | o | 15 | 10 MGZ
D-F79F, D-F7BA, D-F7NT ’ D-F79F, D-F7BA, D-F7NT e —
D-A700H, D-A80H 22 125 15 D-A70H, D-A80H 22 15 9 CY
D-A73C, D-A80C 23 15 | 175 D-A73C, D-A80C 23 | 175 | 175
D-F701V, D-F70WV 23 125 15 D-F701V, D-F7TO0WV 23 15 14 S
D-J79C 24 [ 15 | 175 D-J79C 24 | 175 | 16 MYy
Anm.2) Bei der Ausflihrung mit Hub 25 ist der Anm.2) Bei der Ausflihrung mit Hub 25 ist der —_—
Stossdampfer auf einer Seite der Platte Stossdampfer auf einer Seite der Platte 3.10-21

montiert. Siehe S. 3.10-22 fur die
Abmessungen der Ausflihrung mit Hub 25.

O

SvC

montiert. Siehe S. 3.10-22 fir die
Abmessungen der Ausfiihrung mit Hub 25.



Serie CXWM

ng: CXWM20-R| 25 Hub |

QZO Mit Endlagenverriegelu

Endagerverriegelung max.

6

w
~

I —8

13

12 21

(Zylinderanschluss)

2-M5 Innensechskantschraube

2 X 2-p5.2 durchgehend

2 X 2-09.5
Senkungstiefe 5

106 14

27 25006 4 X M6

(06 HrBohrungs- [Gaindetiefe 9

/

0 abstand)
——06—T |
8 B==5
o B
sieje - |o -0 ¢g ek o @
—é p——me— %
=t LY
o \ \
@
+. |2 Positionen fir \ \ | 2-RB1006- X552
B rF'x'S:r :g Stossdampfer
ur Fixieru
+v£ der Stossdampfer 06H7 § Tiefe 8
(]
20 39 |
e - In:
T |
i
— ',
| e ©)
JEOT D YN ==t
|I| wr 0
2-M5 06H7+30127
Innensechskantschraube =
max. 167
4-M5 durchgehences Geninde [ 120
27
55 17_/ von der gegeniiberliegenden Seite = 2?: M10 X 1.0
4-07.5 Senkungstiefe 4.5 2 X 2-06 H7'3 ™" Tiefe 8 RB1006 /
/ ) Stossdampfer /
Einstellschraube
zur Fixierung ] i _@ =
@ des Einstellbolzens (M5) % _@ ] i
N S e
ﬁi 5@33— 2l —3£~ ol 1 +__§'L% 1 2lge ” +
4?‘? ] % ——F | é
; B S I .
o ol il ) @\ o %
- { L E— h-2
: 2-M5 1 [_ 46 \ 4-055 durchgehend | \M10X1.0___ =
1111 Zylinderanschluss 4-095 Einstelbolzen o 6 |1 14
R Serkungstiefe 5.5 |2 x 2.M6 X 1.0 Gewindetiefe 12

Gehdusemontage mit Signalgeber

2-M5 Innensechskantschraube

(Zylinderanschluss)

Plattenmontage mit Signalgeber

CDBXWM20-25, CDBXWM20-25R ﬁDPXWM20-25, CDPXWM20-25R HW
Signalgeber HW Magnetmontageblock t — Signalgeber —-
-
| : \g
— T - R | I
R - : ‘ 3 % f—f 3
== ok ==
1 = e
& E == has - I t ==
% ———13 & (K
§ — _é B — e
==y — —T 2= =
Anm.1)Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-7A und D-8A. (mm) Anm.1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-7A und D-8A.(mm)
Signalgeber Hw Hs Ht Signalgeber Hw Ht Hv
D-A7, D-A8 23 12.5 15 D-A7, D-A8 23 15 10.5
D-F70, D-J79, D-J79W, D-F7PW, D-F70, D-J79, D-J79W, D-F7PW,
D-F79F, D-F7BA, D-F7NT B | s | W D-F79F, D-F7BA, D-F7NT @ | |
D-A70H, D-A80H 22 12.5 15 D-A70H, D-A80H 22 15 9
D-A73C, D-A80C 23 15 17.5 D-A73C, D-A80C 23 175 | 175
D-F701V, D-F700WV 23 12.5 15 D-F70V, D-F7T0WV 23 15 14
D-J79C 24 15 | 175 D-J79C 24 | 175 | 16

Anm.2) Der Magnetmontageblock ist mit zwei Magneten

fur Signalgeber augestattet.

3.10-22

Anm.2) In dem Gehéuse sind zwei Magneten fir

Signalgeber montiert.

O




Schlitteneinheit/Gleitfiihrung: eingebaute Stossdampfer Serie CX WM

925 Grundausfﬁhrung: CXWM25-| Hub/50 bis 200 |

2 X 2-M6

Gewindetiefe 12 16 Z B 16 _max.6
Sk b\ B - . =
2 X 2-06H7 8" Tiefe 8 ' F P 4-05.5 durchgehend
- T i 4-09.5
\ Senkungstiefe 5.5 ——
] CL
Y =5 ;[ oL
I 2-M10 X 1.0
1 Einstellbolzen MLG
8 | - | CNA
3|5 & {f— | Ly - CNA
Irs) 6 ——
\ CNG
0 X i MNB
' ©O—— | MNB_
‘ T
\ 2-RBI006-X552 CNS
Stossdampfer e
CLS
205 _ L . CB
[ ' o6H7 87" 2-Rc(PT) % —
| | | ! l nyllndergfs:fhluss CWMVG
= "
)
e | +— ==},
! i CXS
CXT
2 X 2-05.2 durchgehend max. ZZ MX
[ —
2 X 2-09.5 sl
Senkungstiefe 5 i Q MXU
' ss s s . [OAY
E pP£0.05 |
* (e 6”_Bohrﬁ_€r] MXH
| "abstani e —
N N I
: > - r 5] '@fv x MXS
4 | el ] MXQ
i o A [ ~ ——
3 o {1 ge—daT & 5 ° B MXF
-, \ s (3 \[ T ___ﬁ@ ———
f- a2 158\ ¢ MXW
| -+ o~  —
i , }@, . I ) L Y
/|| p can WY : @ MXP
; J 0.2 4 Positionen fir Einstellschrauben —
2 X 2-Re(PT) 4 LT_CL +MB6 Gewindetiefe 12 / 06H7 o " Tiefe 8 zur Fixierung der Stossdampfer (M5)
Stopten(R(PT) 16) 18 | MG
(mm) MGP
Modell F L P Q S SS Z 2z
CXWM25-50 31 66 45 175 52 107 159 203 MGQ
CXWM25-75 33.5 91 65 225 77 132 209 253 [
CXWM25-100 33.5 116 90 275 102 157 259 303 MGG
Anm.) Bei der Ausfiihrung mit Hub 25 ist der Stossdampfer CXWM25-125 46 141 90 325 127 182 309 353
auf der Platte montiert. Siehe S. 3.10-24 fir CXWM25-150 | 585 | 166 | 90 | 375 | 152 | 207 | 359 | 403 |MGC
die Abmessungen der Ausfiihrung mit Hub 25. CXWM25-175 71 191 90 425 177 232 409 453 ——
CXWM25-200 | 835 | 216 | 90 | 475 | 202 | 257 | 459 | 503 |MGF
MGZ
CY
MY
3.10-23

O



Serie CXWM
0295 Grundausfiihrung: CXWM25- 25 Hub |

2 X 2-M6 Gewindetiefe 12 16 109 16

+0.012 o
2X2-06H7g " Tiefe 8 28.5 25 _ 4-05.5durchgehend

5 7| J4-095
Senkungstiefe 5.5

Y
é < 2-M10 X 1.0
y © RB1006
| e tr—t—r Stossdampfer
3 =
3| 6 L S :
0 '
‘ &
| ! S o g
max. 31

185 43
067 8% 2-Rc(PT) %
co‘r /Zylinderansch\uss
jiEay {/
A J
3 8 ©) &
3
A v Y
3}
o)
max. 203
125 K
2 X 2-65.2 durchgehend
2X2095 N < Be a2,
Senkungstiefe 5 28.5 25+0.05
3 (0 617 Bohrungsabsiand)
J o<
O O - |
@) :
T .
A e gt
8 @ g —E-{ -3 2 =
4 v
)
N7

_/"'\n/_

G o | @O

@4 | e
-

6H7 o012 Tigfe_4

-\ @ !

2% 2-Rc(PT) %% 10 4-M6 Gewindetiefe 12 / \ 06H7 0" Tiefe 8
- S R

Stopfen(R(PT) %)

3.10-24

O
:



Schlitteneinheit/Gleitfiihrung: eingebaute Stossdampfer Serie CX WM

925 Mit Endlagenverriegelung: CXWM25-| Hub/50 bis 200 |R

2-Rc(PT) %
Seplen(RIPTY )N - =7~

(Zylinderanschluss) |
© ‘@ x| .
= + ;
o CL

n
£ 16 2 X 2-05.2 durchgehend
Endlagenverriegelung = 23 16 0617'8 " durch- 2 X 2-095 MLG
4—“"—“[‘—‘ 2-RB1006-X552 [ gehend Senkungstiefe 5 —
- r Stossdampfer CNA
@ I -a- _? flr 5 —
8 ! ST 141
i g L CNG
3| 3z SEO— e bb—— —
IR — e,
S| & ©
s CNS
4-M6 \ 4 Positionen fiir Einstellschraube zur I
Gewindetiefe 12 Fixierung der Stossdampfer (M5) CLS
2-Rc(PT) s —
mex. 6 20.5 opfen(R(PT)}5) Max.6
(Zylinderanschluss) CB
I —
MRS ° _ é-r —=pmf=—k CVMVG
: @(_} CDW © I
R
2 X 2-M6 Gewindetiefe 12 - CXS
2 X 2-061 73" Tiefe 8 (mm) ————
Modell Y74
2-M10 X 1.0 CXT
Einstellbolzen CXWM25-50R 226
' = @ 2 [&] CXWM25-75R 276
p ;% ® 2Hé CXWM25-100R | 26 |MX
= A 8__ _ RE " __@ CXWM25-125R 376 MXU
@ i - S - ol g | CXWM25-150R | 426
_%} ] == 1ot = CXWM25-175R | 476  [y1yp
P | o $ — § 3 g | CXWM25-200R | 526
== = 4 5 i : st
/ol8 i -05.5 durchgehend ] i
2-Re(PT) % [ s 4-005 2-Rc(PT)’s =
(Zylinderanschluss) Senkungstiefe 5.5 7.5 13 @mfa{R(PT)lfa)

. . . (Zylinderanschluss) MXQ
Gehdusemontage mit Signalgeber Plattenmontage mit Signalgeber —
CDBXWM25-[ Hub ], CDBXWM25- Hub |R CDPXWM25- Hub |, CDPXWM25-[ Hub R MXF

Signalgeb. H Magnetmontageblock ’ Ht Signalgeber Hw,  —
ignalgeber . w P — 2 — \ ! MXW
i y ) i n_|
I | | I_ il fQ‘—‘-w r[l—,_‘ —
B = T e TR e 13 |Mxp
! : s & ) e ? @G- @
gl PP e ! d | F =l —
f - ' h
¢ ) SR r MG
. " |-& , % —
& | i ’ |<_}
L__‘_ m?_ | O | ka = L -——u - MGP
MGQ
Anm.1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-7A und D-8A. (mm) Anm.) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-7A und D-8A. (mm) MGG
Signalgeber Hw Hs Ht Signalgeber Hw Ht Hv L
D-A7, D-A8 23 | 125 | 15 D-A7, D-A8 23 15 | 10.5 MGC
D-F700, D-J79, D-J79W, D-F7PW, | 53 | 105 | 15 D-F70J, D-J79, D-J79W, D-F7PW, | 54 15 10
D-F79F, D-F7BA, D-F7NT i D-F79F, D-F7BA, D-F7NT ——
D-A700H, D-A80H 22 | 125 | 15 D-A70H, D-A80H 22 | 15 | 9 MGF
D-A73C, D-A80C 23 15 | 17.5 D-A73C, D-A80C 23 | 175 | 175 P —
D-F700V, D-F70WV 23 | 125 | 15 D-F70V, D-F70WV 23 15 14 MGZ
D-J79C 24 15 | 17.5 D-J79C 24 | 175 | 16
Anm.2) Bei der Ausfiihrung mit Hub 25 ist der Stossdampfer Anm.2) Bei der Ausfiihrung mit Hub 25 ist der Stossdampfer CY
auf einer Seite der Platte montiert. Siehe S. 3.10-26 auf einer Seite der Platte montiert. Siehe S. 3.10-26
far die Abmessungen der Ausflihrung mit Hub 25. fur die Abmessungen der Ausflihrung mit Hub 25. MY
3.10-25

O
3



Serie CXWM

Q25 Mit Endlagenverriege

lung: CXWM25- Hub25 |R

2-Rc(PT) %

Stopfen (R(PT) Y&) \ 135

(Zylinderanschiuss) r'.
e | |t

0
oo}
23_16 109 16, 2 X 205.2 durchgehend
Endlagenverriegelun 0617 9% Tiefe 8 2 X 2-09.5 Senkungstiefe 5
1_!1 /
9
8 / S el e £ )
3 I Mf—1-Te0e =
-G |'II$G _.__-_._.___Q__
o s 3 &

2 Positionen fiir Einstellschraube zur/

e

4-MB6 Gewindetiefe 12

Fixierung der Einstellbolzen (M5)

2-Rc(PT) % .
max.6 19.5 Stopfen (Hi[F_’_T)%) 2-FIB_‘!006 Stossdampfer
(Zylinderanschluss) (gﬁgfgz‘?gf‘“‘age auf
| ”_L—ZE'
e o _Bo oy bam—
T<to
W 0BH7 8" max. 31
e i sl it R
2 X 2-M6 Gewindetiefe 12 max.201

2 X 2-061775°" Tiefe 8

2-M10 X 1.0
Einstellbolzen

<
L
N i &
: g,g _ _ [ [s] - g FE' w
@ H O] =) 3
0 $ - & o
|
@ 1 $ ™
-Re(PT) o : —
?Zyligéer-) . 108 51 4-05.5 durchgehend 2-RelPT) 4
anschluss) 4-09.5 Senkungstiefe 5.5 7.5 13} Stopfen (R(PT) &)

Gehdusemontage mit Signalgeber
CDBXWM25-25, CDBXWM25-25R

(Zylinderanschluss)
Plattenmontage mit Signalgeber
CDPXWM25-25, CDPXWM25-25R

Magnetmontageblock Ht, Signalgeber
i

Signalgeber Hw

= Bemeemy
=1

Anm. 1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-7A und D-8A.  (mm) Anm. 1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-7A und D-8A.  (mm)
Signalgeber Hw | Hs Ht Signalgeber Hw Ht Hv
D-A7, D-A8 23 12.5 15 D-A7, D-A8 23 15 10.5

D-F70], D-J79, D-J79W, D-F7PW,
D-F79F, D-F7BA, D-F7NTL SN

D-F70J, D-J79, D-J79W, D-FTPW, | o3 | 45 | 10
D-F79F, D-F7BA, D-F7NT

D-A7CIH, D-A80H 22 125 | 15 D-A7C0H, D-A80H 22 15 9

D-A73C, D-A80C 23 15 | 175 D-A73C, D-A80C 23 | 175 | 175
D-F701V, D-F7O0WV 23 | 125 | 15 D-F701V, D-F7O0WV 23 15 14
D-J79C 24 15 | 175 D-J79CO 24 | 175 | 16

Anm. 2) Der Magnetmontageblock ist mit 2 Magneten fur
Signalgeber ausgestattet.

3.10-26

Anm. 2) Im Gehause sind 2 Magnete flr Signalgeber installiert.

O
:



Schlitteneinheit/Gleitfiihrung: eingebaute Stossdampfer Serie CX WM

Q32 Grundausfﬁhrung: CXWM32-| Hub/75 bis 200 |

2 X 2-M8
Gewindetiefe 15 ,rgO . z 20
2 X 2-08 H?+8'D15 \ |r_ 38 | P | :-216{9 durchgehend
Ttz \ ‘ i | ,.'"lgénkungsliefe 7
1 b = e
= i
i e © O &
'I A |I I ____-______
o |
o | s
0 = M — = ©
28 i T ¢ T
§l | | ‘\
\ )
| — -'|\— S W —— .
| IS ' \ &
8| 6——o 1 [8
2-RB1411-X562 Stossdampfer |
28 . . 2-Re(PT)
[ [ 08 H?+0.01 5 1 /(_Zylinderanschluss}
| 0 | 0l
l . o
! |' ' | ! / '—“ I
P , Lo S\gA o t—— +
gli ‘T O =
+ L —
M1 o
.
2-M6 Gewindetiete 15/ | | 10
2 X 2-06.9 durchgehend ZZ 2-M14 X 1.5
2 X 2-o11 “, . Q " Einstellbolzen
Senkungstiefe 6.5 I - SS S ‘
2Posifioren fir Einstel- 242, . 7.5 2 X 4-M6 | [ 38 p=005 ey
schraube zur Feststellu du hendes Gewinde (08H7Bohrungs- | | |
der Einstelibolzen (M6) \ | von der gegeniiberliegenden Seite abstand) | |
! 2 X 4-09.5 : B
! Senkungstiefe 5.4 & - = O | .
{ L . ol L/ I
1 o 1 o St |
4G U1 11, |
9 =GO 5 8 1-e ,_Q.-q»—;f;’ =0 -¢ = 32 8
Fhe! - s =
| B \ 3 o ' 1 _la |
pg AN~ \ B
i M v o
2 X 2-Rc(PT) )% | 15| 4-M8 Gewindetiefe 15 / I\'\g@_ﬂ?+8'015 \,4 Positionen fiir Einstellschraube zur
Stopfen (R(PT) }&) 0.5 Tiefe 12 Fixierung der Stossdampfer (M5)
(mm)
Modell L P Q S SS V4 zz
CXWM32-75 90 70 243 77 146 223 263
CXWM32-100 | 115 95 293 102 171 273 313
CXWM32-125 | 140 120 343 127 196 323 363
CXWM32-150 | 165 145 393 152 221 373 413
CXWM32-175 | 190 170 443 177 246 423 463
CXWM32-200 | 215 195 493 202 271 473 513
Anm.) Bei Hub 25 und 50 ist der Stossdampfer auf einer Seite der Platte montiert.
Siehe S. 3.10-28 fiir Abmessungen der Hiibe 25 und 50.
3.10-27

O
3

o
cs
T
we
or
wy




Serie CXWM

©32 Grundausfiihrung: CXWM32-__Hub/25,50 |

2 X 2-M8 Gewindetiefe 15 20, Z 20
2 x 208170  Tiele 12 \| o F e P 4-06.9 durchgehend
' ' 4-011
\ X ‘ Senkungstiefe 7
W\ H ~—ry
gl &9 — 3 ¥
1 | T
| i o
g =' |
oIg|* e - — - 3l-=
| |
g ooe g

:

G L 2-Rc(PT))%
08H?+8'015 Zylinderanschluss
! 0
! S
1 |, 3
N i 0 [ ]
P B R e B
g gg _@__} ;) 3 R | |
|_:!
N
2-M6 Gewindetiefe 7 / 10
2 X 2-06.9 durchgehend o ZZ max. 48 = Stossdémpfer
X 4-MB Gewinde durchgehend 2 X 2-011 L Q , 2-RB1411
s ; Senkungstiefe 6.5 SS S M14 X 1.5
von der gegeniiberliegenden Seite =
X 4-09.5 2 Positionen filr Einstellschraube zur F P05 L?:err‘a;:fgomage aul
Senkungstiefe 5.4 Fixierung der Stossdampfer (M5} (08r7Bohrungsabstand)
245 .75 . [
- : & M14X15
[} ©—0 ) r W ' Einstellbolzen
] | 1 ol =
.2 W (¢ SiT¢
" L o [Te]
8 o o8 8¢ =¢o - S
8 & L e :\ go | -
. @
] & 5\ & © .
| / e 1 Position fiir Einstell-
4-M8 08H7 0 Tiefe 12 schraube zur Feststellung
Gewindetiefe 15 des Einstellbolzens (M6)
2 x 2-Rc(PT)!s 15
Stopfen (R(PT) %) 205
(mm)
Modell F L P Q S SS G z zZ
CXWM32-25 37 41 22 143 27 96 27.5 123 163
CXWM32-50 38 65 45 193 52 121 28 173 213

3.10-28

O
:



Schlitteneinheit/Gleitfiihrung: eingebaute Stossdampfer Serie CX WM

Q32 Mit Endlagenverriegelung: CXWM32-|_Hub/75 bis 200 |R

(mm)
M Il L P Z Y74
2R CXWhia2-75R o i
Stopfen (RPTYIE) \ - 90 [ 70 [ 243 | 77 [ 146 | 223 | 263
(Zylinderanschuss)\ 4B CXWM32-100R| 115 | 95 | 293 | 102 | 171 | 273 | 313
0 \ | CXWM32-125R| 140 120 343 127 196 323 363
] A CXWM32-150R| 165 145 393 152 221 373 413
@+ | CXWMB32-175R| 190 | 170 | 443 | 177 | 246 | 423 | 463
— . — CXWM32-200R| 215 195 493 202 271 473 513
i
mT 2-RBI1411-X552 Stossdémpfer
Endlagenverriegelung 20, z BT __gg 2 X 2-06.9 durchgehend
\ T T LT / || /2 X 2-011Senkungstiefe 6.5
| (@847 Bohrungsabstand)
P
4-M8 Gewindetiefe15 ! \_4 Positionen fiir Einstellschraube zur
878" Tiete 2\ \ Fixierung der Stossdampfer (M5)
2-Rc{PT)s
28 . L /Stopfen (R(PT)Y%)
| 5 [(Zylinderanschluss)
| \/
bkt = A = l_T
g [ ! b
3-3"‘3@’- © J@ﬂé 1 ¢t tg——t,
1 s e O /i l : — L
o8u7 87| __'0“"' 2
2 X 2-M8 Gewindeliefe 15 __2.8.5 ZZ . SN
2 X2-08ur'8°" Tiefe 12\ - 9 - SR S-S 015 Tiele 28.5
s gig - N | r— s [Einstelischraube it ciner Einstelischraube
;::emorm ﬁ:uﬁrr:xie-m;---} - --| : 4-MB durchg Gmn)l!\\ ‘ e e T - | J-'J M14 X 1.5 X 20L zur Platte
Stelischranbe zur Fixierung | \ | |
der EinslelbclzenVB) || | /vonder gegeni den Seite Ll | [ 11/ -
YT 11/ 4995 Senkungstiefe 5.4 | % = __@ ] f 1
e v | o e I
— 1% ===y 1
5 o= 8 —a———1—pP8g o i 8
T lel e — : | — ! | |
oyl—1 o : i ! S e e . ‘ ry
I ~ o oo g [0 oy — Fy
[ u.;u l‘_ldw—“. \ 4-06.9 durchgehend ™
15 | || \2 X 2-Rc(PT))s 65 _| .4-011 Senkungstiete 7 1 15?_:\
205 \(Zylinderanschluss) 2-Rc(PT)!%
Stopfen (R(PT) %)

Gehdusemontage mit Signalgeber

CDBXWM32-[ Hub |, CDBXWM32-[ Hub |R

Signalgeber

Plattenmontage mit Signalgeber

CDPXWM32- Hub |, COPXWM32- Hub |R

Magnetmontageblock

7 1% ""‘
=

i
T
[am w3

Anm.1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-7A und D-8A.
(mm)
Signalgeber Hw Hs Ht

D-A7, D-A8 23 125 15

D-F70, D-J7, D-J79W, D-F7PW,

D-F79F, D-F7BA, D-F7NT @ | i2e | s

D-A7CIH, D-A8OH 22 | 125 | 15

D-A73C, D-A80C 23 15 17.5

D-F700V, D-F7TOWV 23 | 125 | 15

D-J79C 24 15 17.5

Anm. 2) Bei Hub 25 und 50 ist der Stossdampfer auf
einer Seite der Platte montiert. Siehe S. 3.10- 30
fir Abmessungen der Hiibe 25 und 50.

(2ylinderanschluss)\

Signalgeber Hw
Ht T
——
=
I
=7 { $ - I
= t f——t—p= =
Anm.1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber Di?A u)nd D-BA.
mm
Signalgeber Hw Ht Hv
D-A7, D-A8 23 15 10.5
D-F70J, D-J79, D-J79W, D-F7PW, 23 15 10
D-F79F, D-F7BA, D-F7NT
D-A70CH, D-A80H 22 15 9
D-A73C, D-A80C 23 175 | 17.5
D-F70V, D-F7TO0WV 23 15 14
D-J79C 24 17.5 16

Anm. 2) Bei Hub 25 und 50 ist der Stossdampfer auf
einer Seite der Platte montiert. Siehe S. 3.10- 30
flr Abmessungen der Hiibe 25 und 50.

O
3

o
cs
T
we
or
wy




Serie CXWM

Q32 Mit Endlagenverriegelung: CXWM32-| Hub/25, 50

R

2-Rc(PT) s
Stopfen(R(PT)!s)

(mm)
i—padd5 Modell F L P Q S ss | G z zz
| | CXWM32-25R | 37 41 22 143 27 96 27.5 | 123 163
%. T f CXWM32-50R | 38 65 45 193 52 121 28 173 | 213
e ( RB1411-X552 Stossdampfer
Endlagenverriegelung 20 Fi /_20 2 X 2-06.9 durchgehend
F__P:00s / | |/2X2-011 Senkungstiefe 6.5
(@ BH7 Bohrungsabstand) fl
¥ = T | ' *&
e ——6—]
[ | | 10 T HARHe
0| | _3 rali T
88 i gt
] +2 1 N\ e
| | l '—EF . .j-‘\'\ \
11 @ ;Lf—\— @]
4-M8 0 \
Gewindetiefe 15 \ \ 2 Positionen fiir Einstellschraube zur
0 8nr "87"° Tiefe 12 \Fixierung der Stossdadmpfer (M5)
2-Re(PT)!s
G L . [Stopfen(R(PT) &)
[ | f(Zylinderanschiluss)
:."I i
iRl =k
| | I—E%
T
0 87+ 015 | o 91
s max.18.5, 28.5 ZZ
1 Position fur Einstellschraube zur
Fixierung des Einstellbolzens 2 X 2-M8 Gewindetiefe 15 Q - M.M X 1.5
2 X 2-g847°0015 ¢ S5 s | | Einstellbolzen
7.5 245 WT Telel2 o E g P
4-M6 durchget Sewinde | /
/vun der gegeniberliegenden Seite M4 X 1.6 ‘ ."II
RB1411 s ol
4-09.5 = @ £
Senkungstiefe 5.4 ﬁ g i ? A N ?_
1 5
& 4 8 '%"‘ y T S8e e 18 3 |©
| I
. ) | & ['s]
N L I8 B &
H | 4-06.9 durchgehend
15 2-Rc(PT)% .65 | 4-011 Senkungstiefe 7
205 lind hi
(Zylinderanschluss) >-Ro(PT)%
Stopfen (R(PT) &)
. L L Zylinderanschiuss)
Gehdusemontage mit Signalgeber Plattenmontage mit Signalgeber
CDBXWM32-25, 50, CDBXWM32-25R, 50R CDPXWM32-25, 50, CDPXWM32-25R, 50R
Signalgeber Magnetmontageblock
2 ot Signalgeber Hw
Ada—T ) 3
e o wnln —
I i}
ol @ =
O FO= H b B
@ @ =4
; :t-_-_g ; =

Anm. 1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-7A und D-8A

Anm. 1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-7A und D-8A

(mm) (mm)

Signalgeber Hw Hs Ht Signalgeber Hw Ht Hv
D-A7, D-A8 23 12.5 15 D-A7, D-A8 23 15 10.5
D-F700, D-J79, D-J79W, D-F7PW, | 553 | 155 | 15 D-F70J, D-J79, D-J79W, D-F7PW, | ,, 15 10
D-F79F, D-F7BA, D-F7NT D-F79F, D-F7BA, D-F7NT
D-A700H, D-A80H 22 | 125 | 15 D-A70H, D-A80H 22 15 9
D-A73C, D-A80C 23 15 175 D-A73C, D-A80C 23 175 | 175
D-F701V, D-F70WV 23 12.5 15 D-F70JV, D-F7O0WV 23 15 14
D-J79C 24 15 | 175 D-J79C 24 | 175 | 16

Anm. 2) Der Magnetmontageblock ist mit 2 Magneten

fur Signalgeber ausgestattet.

3.10-30

installiert.

O

Anm. 2) Im Gehause sind 2 Magnete flr Signalgeber



Schlitteneinheit/eingebaute Stossdampfer

Serie CXWL

Kugelfuhrung/e10, 616, 020, 625, 032

Bestellschllssel

Mit Signalgeber L@

DB

Druckluftzylinder mit Magnetring

Symbol | Beschreibung/Montage
DB Mit Signalgeber/
Gehausemontage
DP Mit Signalgeber/
Plattenmontage

£

Fihrungsart ¢

CXWL
XWL

16

150

[

I I

16

150

L [ Kugelfiihrung
Kolben-g/Hub (mm) ¢
010 | 25,50, 75, 100
016 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200
020 | 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200
925 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200
032 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200

A73

¢ Signal

geber

ohne

+*Wahlen Sie aus untenstehender Tabelle
ein geeignetes Signalgebermodell aus.

» Endlagenverriegelung
R mit
— ohne

Anm. 2) Fir andere als die oben angegebenen Hibe siehe die Standardhub-Tabelle
auf S. 3.10-32.
Anm. 3) Fur Zylinder mit 216, 20 und @25 sind Hilbe bis 275, und fir Zylinder mit 32
sind Hlbe bis 225 als Bestelloption erhaltlich. (-XB11)

Verwendbare Slgnalgeber/s|ehe S.5.3-2 fiir weitere Informationen zu Signalgebern.

Aus- Q0 Spannungsversorgung (Signalgebermodell Kolben-g Anschlusskabellange (m)*
Sonder- Elektrischer[3-2) Anschluss
Ll i Ei =N Elektrischer Eingang| Gehause-| Platten- | 0.5 | 3 | 5 | — | Anwendung
rung funktion ingang |3 <l (Ausgang) DC AC : :
ol vertikal | axial |montage | montage | (—) | (L) | (Z) | (N)
3-Draht |— | 5V — — A76H ® ®|—|—| IC|—
einge- | —| — [ 200v [ Aa72 [ A72H | 416 | ®10 [ @ [@]—|—
0ssenes —
. ool L_| 12v_| 100v | A73 [ A78H | @20 g;g o o0
£ | 2-Draht ppy |8V 12V| e 100V | ABO | ABOH | 025 | . | @ @ —|—| (C
<
3 — Stecker 1S 12V | — |A73C | — | @32 | o | @ @@ @ — |Relais
b S 5V, 12V| max24v | ABOC | — ® 000 |sPs
c einge- | | SDrant | —| v — | E7eA o0 —|—
gossenesT 2-Draht |24y 12v 100V — E73A 210 — ® 0 —|—| —
Kabel |5 5V, 12V| max. 100V | — | E80A e |0 —|—| I C
. 3-Draht (NPN F7NV F79 —
einge- (NP 5V, 12V LEL L IC
5 L gossenes| | 3-Drant (PNP) F7PV | F7P ® 0 O|—
o Kabel F7BV J79 —
) 2-Draht 12V ® 0O —
® Stecker J79C — 16 210 ® 00 o
= o
5 3-Draht (NPN) F7NWV | F79W o6 | © (@ O|— Relais
. . J— IC
‘g Dlaé;znc;seir)z?lge S [3:0raht (PNP) 24V |5V, 12V . :gg 020 | ® @O — SPs
g -farbig
i 225 _
z einge- 2_Draht 12V F7BWV | J79W 032 32 ® 0 O o
S | wasserfest (2-farbig) |gossenes — F7BA 14 — l®lo]—
% mit Zeitschalter | @oel 3-Draht (NPN) 5V, 12V — F7NT —_ lelol= B
W | it Diagnoseausgang 4-Draht (NPN) — F79F ® 0 O —
(2-farbig) — | F7LF** ® 0O — | —
* Anschlusskabellange 0.5m -eeevee — Bsp.) ABOC 5m ----ee- Z Bsp.) ABOCZ = Mit “O” gekennzeichnete elektronische Signalgeber werden auf

L Bsp.) ABOCL —

O

SVC

N Bsp.) ABOCN

Bestellung angefertigt.

=% Der Signalgeber D-F7LF kann nicht auf Zylinder der Serie CDPXW
montiert werden.

3.10-31

o
cs
T
we
or
wy




Serie CXWL

Eingebauter Stossdampfer
Der eingebaute Stossdampfer dieser Ausflihrung
istim Gehduse integriert .

Enorme Reduzierung der
Installationsarbeit

Der Aufwand fir die Montage wird durch
Stiftlochbohrungen erheblich reduziert. Der
Antrieb kann mit hoher Prézision direkt montiert
werden.

Hochprazise Kugelfiihrung
Die aus Kugellagern gefertigten Fihrungslager
vermindern den Anstieg des Eingangsdrucks,
der von einem Lastungleichgewicht verursacht
werden kann. Dies ermdglicht auch einen
gleichmassigen Betrieb, da ein stabiler
Gleitwiderstand sichergestellt ist.

Ausgestattet mit
Endlagenverriegelung

Eine Endlagenverriegelung ist erhéltlich, die
die Ausgangsposition des Zylinders auch bei
Unterbrechung der Druckluftzufuhr
aufrechterhalt.

er
(i\)nrdde

== Bestelloption

Siehe S. 5.4-1 und 5.4-79 fur Bestelloptionen der
Serie CXWL.

3.10-32

Technische Daten

Zylinderart lebensdauergeschmiert

Medium Druckluft

Prifdruck 1.5MPa

max. Betriebsdruck 1.0MPa

min. Betriebsdruck CXWL10, 16 0.15MPa
CXWL20, 25, 32 0.10MPa

Umgebungs- und Medientemperatur

—10°C bis 60°C (nicht gefroren)

Kolbengeschwindigkeit

30 bis 500mm/s

Déampfung

Stossdampfer

einstellbarer Hubbereich

Standardhub: £2mm

Zubehor (Option)

Zylinderstift (2 Stk.), Einstelloolzen* (-X138)

+ -X138 hat einen einstellbaren Hubbereich von —12.5mm auf einer Seite.

Max. bewegbare Last/Verdrehtoleranz/max. Haltekraft

Modell CXWL10 CXWL16 CXWL20 CXWL25 CXWL32
max. bewegbare Last (! 1kg 4kg 5kg 7kg 10kg
Verdrehtoleranz (2)
<ohne die Abweichung> +0.09° +0.03° +0.03° +0.02° +0.01°

der Kolbenstange.
max. Haltekraft
(Ausfihrung mit 39.2N 98.1N 147.1N 245.2N 392.3N
Endlagenverriegelung)

Anm. 1) Plazieren Sie den Schwerpunkt der Last nahe dem Mittelpunkt der Schlitteneinheit.

Anm. 2) Die Werte werden unter der Bedingung einer ausfahrenden 25 Hub-Platte erreicht.

Technische Daten Stossdampfer

Stossdampfer RB0805-X552 RB1006-X552 B —

Schlitteneinheit CXWL10, 16-000 | CXWL20, 25-0101 | CXWL32-010

max. Energieaufnahme (J) 0.98 3.92 14.7

absorbierter Hub (mm) 5 6 11

max. Aufprallgeschwindigkeit (m/sec) 0.05 bis 5

max. Betriebsfrequenz (Zyklen/min) @ 80 70 45

max. zulassige Stosskraft (N) 147 353 667

Umgebungstemperatur (°C) —10 bis 80

Federkraft (N) entspannt 1.96 4.22 6.86
gespannt 3.83 6.18 15.30

Gewicht (g) 15 25 65

Anm.1) -X552. Stossddmpferoption. Anstelle des Aussengewindes weist der Stossdampfer einen zylindrischen
Mantel auf fir die Montage in Sacklochbohrungen auf den stirnseiten des Zylinders .
Anm.2) Maximale Energieaufnahme pro Zyklus. Die Betriebsfrequenz kann in Ubereinstimmung mit
dem Wert der absorbierten Energie erhéht werden.

Theoretische Zylinderkraft (N)
Modell K?Ll:ﬁg.g nggﬁg Betriebsdruck (MPa)
(mm2) | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 0.7 | 0.8 | 0.9
CXWL10-00 6 101 20 30 40 51 61 71 81 91
CXWL16-00 10 245 49 74 98 123 | 147 | 172 | 196 | 221
CXWL20-00O 12 402 80 121 161 | 201 | 241 | 281 322 | 362
CXWL25-00 14 597 119 | 179 | 239 | 299 | 358 | 418 | 478 | 537
CXWL32-00 20 980 196 | 294 | 392 | 490 | 588 | 686 | 784 | 882
Anm.) Theoretische Zylinderkraft (N)=Druck (MPa) X Kolbenflache (mm?)
Standardhiibe
Standardhub(mm)
Modell
25 50 75 100 125 150 175 200
CXWL10-00 o () [ o — — — —
CXWwL16-101 o o o [ J [ J ( J [ J o
CXWL20-0 o o o @ o [ J [ J o
CXWL25-000 ([ J [ ] o [ J [ J [ J (] [ ]
CXWL32-00 (¢ o o [ J [ J [ J [ J o

Anm.) Die mit "(+)" markierten Hubl&ngen haben einen Stossdédmpfer auf einer Seite in der Endplatte montiert.

O

SvC



Schlitteneinheit/Kugelfiihrung: eingebaute Stossdampfer Serie CX WL

Gewicht (kg)
Hub (mm)
25 50 75 100 125 150 | 175 200
CXWL10 0.33 0.40 0.46 0.53 — —_ — —_
CXWL16 0.72 0.85 0.98 1.1 1.23 1.36 1.49 1.62
CXWL20 1.0 1.18 1.35 1.53 1.71 1.89 2.06 2.24
CXWL25 1.32 1.54 1.76 1.97 2.19 2.43 2.63 2.86
CXWL32 2.56 2.96 3.37 3.75 419 4.56 4.98 5.39

Modell

Zusétzliches Gewicht fiir Modell mit Endlagenverriegelung (CXWLC-R) (kg)

Schlitteneinheit zusatzliches Gewicht
CXWL10 0.08
CXWL16 0.14
CXWL20 0.15
CXWL25 0.20
CXWL32 0.43

Bewegungsrichtung je nach druckbeaufschlagtem Anschluss

Bewegungsrichtung des Gehauses, wenn Mit Endlagenverriegelung (CXWL-CIR)
die Platte fixiert ist Bewegungsrichtung des Gehéuses,
wenn die Platte fixiert ist
[ | |
_ a o = =|a
T T B
gt o= e
Standardgehauseseite . :
(Montageseite) Standardgehéuseseite
. (Montageseite)
I B A o sy [ ===t i
;S / S .-f / -
Tk BETd LA T TLET S N R
Bewegungsrichtung des Gehauses Bewegungsrichtung des Gehauses
druckbeaufschlagter Anschluss) A | B | C D | E | F druckbeaufschlagter Anschius§ A |B|C|D |E|F |G| H
Bewegungsrichtung  [Rechts|Links |Links |Rechis| Links |Rechs Bewegungsrichtung  [RectislLinksiLinksif inks|Links[Rectts
* Es gibt 9 Anschlussmdglichkeiten. * Es gibt 16 Anschlussméglichkeiten.

Abweichung der Kolbenstange bei Belastung im Zentrum

Belastung im Zentrum des Geh&auses Belastung im Zentrum der Platte

E Abweichungsbreite

o —— 1

H=
(mm)

Hub Hub
Modell 100 200 Modell 50 |100({150(200
Last (N) Last (N)

CXWL10 9.81 0.07 — CXWL10 2.94 0.06/0.30| — | —
CXWL16 39.2 0.05 | 0.20 CXWL16 4.90 0.03(0.10{0.25|0.45
CXWL20 49 0.04 | 0.15 CXWL20 7.84 0.03(0.09(0.18/0.35
CXWL25 68.6 0.03 | 0.10 CXWL25 9.81 0.03(0.09(0.16|0.25
CXWL32 98.1 0.02 | 0.07 CXWL32 29.42  |0.02(0.05/0.10(0.15

Anm.) Die Werte geben die Gesamtbreite der
Abweichungen in vertikaler Richtung an.

O
:

3.10-33

o
s
e
we
MGZ

cYy
My




Serie CXWL
010, 016, 0625

Konstruktion:

CXWL10

CXWL16

CXWL25

Stiickliste Mit Endlagenverriegelung
Pos. Bezeichnung Material Bemerkung
@® Zylinderdeckel Aluminium eloxiert
@ Zylinderkopf A Aluminium eloxiert
® Zylinderkopf B Aluminium eloxiert
@ |Gehause Aluminium harteloxiert
® |Kolben Aluminium chromatiet
@ Kolbenstange hartverchromt
@ |platte Aluminium harteloxiert
Gegenmutter Stahl vernickelt
©@ |Einstellbolzen Chromstahl vernickelt
Einstelischraube Chromstahl vernickelt

(zur Festellung d. Kolbenstangen)
@ |Einstellschraube rostfreier Stahl
(zur Festellung d. Stossdampfer)

(2 |Sicherungsring Werkzeugstahl vernickelt
(13 |Stopfen Messing vernickelt
Magnet
(5 |Dichtungseinstellschraube Chromstahl vernickelt
Feder rostfreier Stahl
(7 |Sicherungsring Werkzeugstahl
Sicherungsring Werkzeugstahl vernickelt
Stossdampfer — (RB0805-X552 oder RB1006-X552)
20 |Muffe Messing chemisch vernickelt
@) |Dichtung NBR
2 |Kugelfihrung —
@3 |Abstreifer NBR
@4 |Kolbendichtung NBR
@ |Kolbendichtung NBR
6 |Zylinderrohrdichtung NBR

3.10-34

O

Stiuckliste/mit Endlagenverriegelung

Pos. Bezeichnung Material Bemerkung
@) Verriegelungsgehéuse Aluminium harteloxiert
Verriegelungsfinger legierter Werkzeugstahl vernickelt
@ |Verrieglungskolben Werkzeugstahl vernickelt
Zylinderkopf Aluminium
@ Ruckstellfeder Federstahl verzinkt u. chtromatiert
@ Einstellbolzen Chromstahl vernickelt
33 |Gehausedichtung NBR
Abstreifer NBR
35 |Kolbendichtung NBR
Stahlkugel Chromlagerstahl
@) |Stahlkugel Chromlagerstahl
O-Rring NBR
Sicherungsring Werkzeugstahl vernickelt
Gegenmutter Stahl vernickelt
Stopfen Chromstahl vernickelt
Service-Sets
Modell Set-Nr. Inhalt
CXWL10 CXWL10-PS Ein's hélt die Artikel P
CXWL16 CXWL16-PS B kel Fos.
CXWL25 CXWL25-PS

# Das Service-Set enthdlt die Artikel Pos. @3, @4 und 2. Geben Sie die Set-Nr.
des gewunschten Modells an.
(Die Kolbendichtung @5 ist nicht austauschbar.)

SMVC



Schlitteneinheit/Kugelfiihrung: eingebaute Stossdampfer Serie CX WL

Konstruktion: QZO, Q32

CXWL20

CXWL32 - CNS
7 (3 5 ® @ —m—
.j..i CLS
i3 | e —
_]_5 o e CB
'-i-:;-/r-r-— 7 [
o— T 7 CVVG
ar e /, L
L}
a0 i -
10y I o
—_—
L
i CXS
O @ G2 MX
Mit Endlagenverriegelung MXU
Stiickliste Stiickliste/Mit Endlagenverriegelung —
Pos. Bezeichnung Material Bemerkung Pos.| Bezeichnung Material Bemerkung MXS
@ |Zylinderdeckel Aluminium eloxiert @ | Verriegelungsgehéause Aluminium harteloxiert —
(@ | Zylinderkopf A Aluminium eloxiert @ | Verriegelungsfinger legierter Werkzeugstahl vernickelt MXQ
(3 | Zylinderkopf B Aluminium eloxiert 3 | Kolben Werkzeugstahl vernickelt
(@ |Gehduse Aluminium harteloxiert @ | zylinderkopf Aluminiumlegierung MXF
(® |Kolben Aluminium chromatiert ® | Stahlkugel Chromlagerstahl
(® |Kolbenstange Chromlagerstahl — ® | Stahlkugel Chromlagerstahl
@ |Platte Aluminium harteloxiert @ | Sicherungsring Werkzeugstahl vernickelt MXW
(® |Einstellbolzen Chromstahl eloxiert (® | Riickstellfeder Federstahl zink chromatiert —
(@ |Innensechskantschraube Chromstahl eloxiert (@ | Stopfen Chromstahl vernickelt MXP
@ Innensechskantschraube Chromstahl eloxiert @(1) ggoﬁ%?—'ﬁb Ssec%r}gla%rg- Chromstahl vernickelt L
1) |Sicherungsring Werkzeugstahl eloxiert = -
@ |Magnet (25) mm Hub |Sechskantmutter Chromstahl vernickelt MG
25, (50) to i - . e —————
®@ nger | rostfreier Stahl @(1) 200(mrr)1 Hub %glszt::: Chromstahl vernickelt NGP
@ |Sicherungsring Werkzeugstahl (25) mm Hub| Stossdampfer — RB1411
(5 |Sicherungsring Werkzeugstahl vernickelt @ | Gehausedichtung NBR ——
@® | Kugelfihrung - @ | Abstreifer NBR MGQ
17 |Stossdampfer — RB1006-X552 oder RB1411-X552 @ | Kolbendichtung NBR ——
(9 |Stopfen Chromstahl vernickelt @® | O-Ring NBR MGG
= -
19 Innensechskantschraube rostfreier Stahl Anm.1) Werte in Klammern gelten fir CXWM32.
@) |Kolbendichtung NBR MGC
@ | Abstreifer NBR Service-Sets/Mit Endl . I
@ | Kolbendichtung NBR ervice-sets/vii nalagenverriegeiung —
@ |Zylinderrohrdichtung NBR Modell Set-Nr. Inhalt MGF
CXWL20 CXWL20R-PS Ién ?gt enth%lt die Artikel Pos. @, ———
i - 13, Hund (5.

Service-Sets CXWL32 CXWL32R-PS MGZ
Model Set:Nr. Inhalt _ * Ein Set enthalt die Artikel Pos. @2, @, [ und @ . —
XWL2! XWL20-P Ein Set enthélt die Artikel Pos. @0, ie di | ¥

C 0 C 0-PS & ond 8 Geben sie die Set-Nr. des gewiinschten Modells an. CY
CXWL32 CXWL32-PS —

* Ein Set enthélt die Artikel Pos. @), @ und @. MY
Geben sie die Set-Nr. des gewiinschten Modells an. I —

(Die Kolbendichtung ist nicht austauschbar.)

O

3.10-35



Serie CXWL

ﬂ1 0 Grundausfﬁhrung: CXWL10-| Hub/25 bis 100 |

2 X 2-M4 Gewindetiefe 8

\ 2-RB0805-X552

Stossdampfer

118

19 5
g
5
Y

max. 8 10 b - . 10 9.5
2 X 2—04H?+g'012 Tiefe 5 E ... P oxy 4-03.2 durchgehend |
| 4-06.5 |
! Senkungstiefe 3.3 '
| _5
T m
-~ | e ’y
= | > L
F o -
i
5 [ | -
Nl o H -+ P~ _
8 ¢ % T | | 5 (-
| L = 3
1 J\ ] @ q 3 g
w ] -

=

u
©
28 | L 2-M5 Stopfen (M-5P)

Anschluss an Gehauseseite

22

2-M5
Zylinderanschluss

3.10-36

=

J |
I:':l
4-M4 Gewindetiefe 6

s o4n7 8% Tiefe 6
L /

/

4 Positionen fiir Einstellschraube zur

max. ZZ -
- —_ Q
2 X 2-83.3 durchgehend ss S
2 X 2-06.5 "
Senkungstiefe 3.2 F e poie > °
{04H?Bohrung§- °
abstand) &
2-M8 X 1.0 \ 5. |
Einstellbolzen', | e !
L[] P i g Jo
IR —2 > Y 4
L | 6 L ]
; ¥ f
AR "y HEed 1
Y = %
1 3 / y

Bt

o \ Muffe

Fixierung der Stossdampfer (M4)
/ Anschraubstelle (2 Stellungen der Innensechskantschraube)
(mm)
Modell F L P Q S SS z Y74
CXWL10-25 35.5 45 30 138 27 101 128 |165.5
CXWL10-50 38 70 50 188 52 126 178 |215.5
CXWL10-75 40.5 95 70 238 77 151 228 |265.5
CXWL10-100 43 120 90 288 102 176 278 | 3155

O
:



Schlitteneinheit/Kugelfiihrung: eingebaute Stossdampfer Serie CX WL

91 0 Mit Endlagenverriegelung: CXWL10- Hub/25 bis 100 |R

2-M5 Innensechskantschraube 105 5
(Zylinderanschluss)
K \®
+ %
LIRS CL
2 X 2-03.3Ti —
@ - 1095 — Tiefe
Endlagenuerrieglung\ 22 10 04w o Tiefe 6 Senfﬂggéstiefe 3.2 MLG
i . . —
- Nolls) LLJ - CNA
: 4 e —
- oD
© B CNG
:| oy
Sl R ] one.
s o
j - b= MNB
® =
4 Positionen filr Einstellschraube zur CNS
Gewindetiefe 6 Fixierung der Stossdampfer (M4) —
2-M5 Stopfen (M-5P) (mm) CLS
g 145 (Zylinderanschluss) max.8 Modell 2z —
- @ CXWL10-25R 188.5 CB
olol~ © 5{ e CXWL10-50R 238.5 —
2|=|= s
¢ @E Bt @ 1= CXWL10-75R | 2885 CVMVG
a’ 130 o CXWL10-100R | 3385 —
—— w
"
2 X 2-M4 Gewindetiefe 8 max. ZZ
+0Mm2 .
2 X 2-04wi ¢ Tiefe 5 2-RBOB05 -X552 CXS
2-M8 X 1.0 / Stossdampfer —
Einstellbolzen /
- @ PN CXT
| 5 & 2 MX
ol . S —- 2 < —
: € TR &9 7
F s = o,
bt . s e 5 q@ MXU
~ — _%r__u hd —
5} 0l5, 40 4-03.2 durchgehend | mMutte g e MXH
oM 4-065 R
M5 Senkungstiefe 3.3 4]9 MXS
Zylinder-
anschluss 2-M5 Innensechskantschraube L
(Zylinderanschluss) MXQ
Gehédusemontage mit Signalgeber Plattenmontage mit Signalgeber —_—
CDBXWL10- Hub ], CDOBXWL10-[ Hub |R CDPXWL10-[Hub |, CDPXWL10-_Hub |R MXF
Signalgeber 29 ;Magnetmontageblock MXW
N I I A MXP
- il L] L {
== o
g ‘i ® @ jr MGP
Anm. 1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-A7 und D-A8. (mm) MGQ
Signalgeber Hw Ht Hv
D-A7, D-A8 23 | 15 | 105 MGG
Anm.1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-F70, D-J79, D-J79W, DF7PW, | . 15 10 —
D-E70A und D-ES80A. D-F79F, D-F7BAL, D-F7NTL MGC
Anm.2) Bei Hub 25 ist der Magnetmontageblock mit 2 D-A70UH, D-A80H 2 | 15 9 —
Magneten fir Signalgeber ausgestattet. JliEe Liine 25| i | AT
g gnalg 9 D-F701V, D-F7C0WV 23 15 14 MGF
D-J79C 24 17.5 16
Anm. 2) Bei Hub 25 sind 2 Magnete flr Signalgeber MGZ
im Geh&use installiert. ——
CY
My

3.10-37

O
3



Serie CXWL

Q1 6 Grundausfﬁhrung: CXWL16-_Hub/25 bis 200 |

@

28
¥

5.5

7.5

-+

2 X 2-M5

‘max. 6

2-R80805-X55_2_X

2, z 12 2 X 2-M5
E P - . 4-04.3 durchgehend Gewindetiefe 10
| / 4-08 Senkungstiefe 4.5
| ioff y
ilrf £
- 1T
_E_ == |' —E ‘:B —
IR =
2 : \ rg

2 X 2-05u7 89" Tiefe 6

53

Stossdampfer
41 L B
' 05n7 %" 2-M5
/Zylinderanschluss
P~ ©
¥
] =141} ----3':—-—
& & - {3 y L _c g.__
y ¥
2 X 2-04.3 durchgehend
2 X 2-08 Senkungstiefe 4.5
max.ZZ -
» Q
] S -
9 F PtO.UEU
| (05H: BohHJhgsabsland) o _2/
2 |4
& -2 - sl 19
2-M8 X 1.0 S| 7
Einstellbolzen @‘ | _@‘
_E T d & & S _—\5‘, | o
+ | |
" H/a’—; R "
AN 7
& /e —6— )
05HT *3'012Tiefe 6 / 4 Positionen flr Einstellschraube zur

(Innensechskantschraube)

3.10-38

Fixierung der Stossdampfer (M4)

4-M5 Gewindetiefe 10

(mm)

Modell F L P Q S SS 4 Y74
CXWL16-25 34.5 39 52 160 27 121 148 184
CXWL16-50 47 64 52 210 52 146 198 234
CXWL16-75 53 89 65 260 77 171 248 284
CXWL16-100 53 114 90 310 102 196 298 334
CXWL16-125 65.5 139 90 360 127 221 348 384
CXWL16-150 78 164 90 410 152 246 398 434
CXWL16-175 90.5 189 90 460 177 271 448 484
CXWL16-200 103 214 90 510 202 296 498 534

O
:



Schlitteneinheit/Kugelfiihrung: eingebaute Stossdampfer Serie CX WL

ﬁ1 6 Mit Endlagenverriegelung: CXWL16-|_ Hub/25 bis 200 |R

2-M5 Innensechskantschraube

(Zylinderanschluss) 9.6
o=@ | ¢
@
ot +0.012 __ 12 2 X 2-04.3 durchgehend
EndJagen\mrmgetung\r 23 12 05H7 0 Tiefe 6 2 X 2-08 Senkungstiefe 4.5
—Ten -
e o of @
7 S I S
NI it A -
N .t‘ - 60— (e ¢ of 3
o % \ P
@ s ©—\ ©
4 Positionen fiir Einstellschraube zur
Fixierung der Stossdampfer (M4)
4-M5 Senkungstiefe 10 (mm)
max.8 Modell zz
max.6 41 2-M5 Stopfen (M-5P) CXWL16-25R 207
r A ] \ (Zylinderanschluss) CXWL16-50R 257
CXWL16-75R 307
w0 % : =
Y @ e T e o .
i @@ e m o} = CXWL16-100R | 357
ol — CXWL16-125R 407
+0.
05H7 0 CXWL16-150R 457
2 X 2-M5 Gewindetiefe 10 max. Z7Z CXWL16-175R | 507
scke 2 X 2-0517'3 2 Tiete 6 2 RBOBO05-X552 CXWL16-200R 557
Zylinder- 2-M8 X 1.0 Stossdampfer
anschluss Einstellbolzen o
I ° &
A=, == $ :
(0} \ - JT€
'@_P & S — - 3 a |_@
e & e S N_"@
@ @ ¢ o
75 L . o e 5 H= 4-04.3 durchgehend 2
: : : 4-08 Senkungstiefe 4.5 4l 11
2-M5 \
Innensechskantschraube (Zylinderanschluss)
Geh&ausemontage mit Signalgeber Plattenmontage mit Signalgeber
CDBXWL16-[ Hub |, CDOBXWL16- Hub |R CDPXWL16-_ Hub |, CDOPXWL16-[ Hub |R
Signalgeber Hw ) Magnetmontageblock Sigalgeber Hw
A - |
/'/ T !
- 1 5\
! © il 7
| R b TS ¥
U - _ 3 |
€ I ) —
L e 4 —
B % & .o o | ]
Anm.1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-A7 und D-A8.  (mm) Anm.1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-A7 und D-A8.  (mm)
Signalgeber Hw Hs Ht Signalgeber Hw Ht Hv
D-A7, D-A8 23 | 125 | 15 D-A7, D-A8 23 15 | 10.5
D-F70J, D-J79, D-J79W, D-F7PW,| .o | 155 | 45 D-F70, D-J79, D-J79W, D-F7PW, | ., 15 10
D-F79F, D-F7BA, D-F7NT : D-F79F, D-F7BAL, D-F7NTL
D-A7C0H, D-A80H 22 | 125 | 15 D-A70H, D-A80H 22 15 9
D-A73C, D-A80C 23 15 | 17.5 D-A73C, D-A80C 23 | 175 | 175
D-F701V, D-F7COWV 23 12.5 15 D-F701V, D-F7C0WV 23 15 14
D-J79C 24 15 | 17.5 D-J79C 24 | 175 | 16
Anm. 2) Bei Hub 25 ist der Magnetmontageblock mit 2 Magneten Anm. 2) Bei Hub 25 sind 2 Magnete fiir Signalgeber im Geh&use
fur Signalgeber ausgestattet. installiert.
3.10-39

O
3

o

we
or
wy




Serie CXWL

020 Grundausfiihrung: CXWL20-| Hub/25 bis 200 |

2 X 2-M5 /

(Innensechs-
kantschraube)
15.5

3.10-40

O

2 X 2-067*30"2 Tiefe 8
2 X 2-M6 Gewindetiefe 12
14 z 14
F P i
4-05.5 durchgehend
4-095
Senkungstiefe 5.5
&
i —Q)— —(@)- © Q-
5
Rl 8 & ] [ R 8 -3
=
| e
bt O
b4 @ @)- )
. [*] ¥ |t ]
2-RB1006-X552 1
Stossdampfer
42 L 2Ms
061775012 /Zylinderanschluss
(=]
- g Ll
© e _'“_?—CDM%_‘ ? — &
@ | @ ——
N o /? ot
| s
% i 3 3]
2-M4 Gewindetiefe 5 / J____ »
P~
o
2 X 2-05.2 durchgehend
2 X 2-09.5 Senkungstiefe 5 77
2 X4-M5 - I
durchgehendes Gewinde Q -
von der gegentiber- 85 o [
/_liegenden Seite [ 2 T e
>S5 /T 2X 4075 F fans g 2-M10 X 1.0
Senkungstiefe 4.5 (@ 617 Bohrungs- o Einstellbolzen
abstand) &
2 Positionen fur Einstell- — c) —_ — ()_ o
schraube zur Fixierung
) der Einstellbolzen (M5) 8 | i
D] } B B I
o o e Lo 0 e ool oo _
& © 0] ¢—¢ (\ ki ¢—Q %T ©f ~
$ L — e
4 Positionen fiir Einstell-
4-M6 Gewindetiefe 9 0617*3%"? Gewindetiefe 8 \schraube zur Fixierung
der Stossdémpfer
(mm)
Modell F L B Q S SS z Y74
CXWL20-25 | 355 | 39 52 | 164 | 27 | 123 | 150 | 178
CXWL20-50 48 64 52 214 52 148 200 228
CXWL20-75 | 56.5 89 60 264 77 173 250 278
CXWL20-100| 54 114 90 314 102 198 | 300 | 328
CXWL20-125| 66.5 | 139 90 364 127 | 223 | 350 | 378
CXWL20-150| 79 164 90 414 152 248 400 428
CXWL20-175| 91.5 | 189 90 464 177 273 450 478
CXWL20-200| 104 | 214 90 514 | 202 298 | 500 | 528

SMVC



920 Mit Endlagenverriegelung: CXWL20-| Hub/25 bis 200 |R

Schlitteneinheit/Kugelfiihrung: eingebaute Stossdampfer Serie CX WL

Anm. 2) Bei Hub 25 ist der Magnetmontageblock mit

2 Magneten fiur Signalgeber ausgestattet.

SvC

O

)
Modell 7 L P Q S SS 4 Y24
8.5 & CXWL20-25R 355] 39 | 52 [ 164 | 27 | 123 | 150 | 199
P CXWL20-50R 48 64 52 214 52 148 | 200 | 249
'“*'_ - CXWL20-75R 56.5 89 60 264 77 173 | 250 | 299
& CXWL20-100R 54 114 90 314 | 102 | 198 | 300 | 349
. CXWL20-125R [ 66.5 | 139 | 90 | 364 | 127 | 223 | 350 | 399
i | ik i CXWL20-150R 79 164 90 414 | 152 | 248 | 400 | 449
& aieMs nhehsechixanischiatbe CXWL20-175R | 91.5 | 189 | 90 | 464 | 177 | 273 | 450 | 499
(Zylinderanschluss) CXWL20-200R | 104 | 214 | 90 | 514 | 202 | 298 | 500 | 549
2 X 2-g5.2 durchgehend
2 X 2-99.5 Senkungstiefe 5
Endlagenverrieglung 21 14 7
[ F PE005S _  4-M6 Genindelele9
i (@ 6 H7 Bohrungs- (‘é
] abstand)
— -O— - —@- =
8 K e e Al 1
3= 0 90— U= —0—0-0 3 R ©]| 3
Lo e
=
/ H
2_Ppsmomg furs I;]nﬂejl;.c!‘r;aube zur E| fosirgor R
ixierung der Stossdampfer SP Gewindeticte 8 Stossdampler
P
T
U+
42 L
| w0
I &
wiwn
Rl @ g E=H
\ Lo A
/ : oo* cif
2-M5
012
Innensechskantschraube e i °5H7*g_
4-M5 durchgehendes Gewinde 77
von der gegeniiberliegenden Seite a
4-07.5 Senkungstiefe 4.5 SS
55 P R S 2 X 2-M6 o11Tiefe 21
= Gewindetiefe 12 (ein Einstellbolzen /
_‘ 2 Positionen fir Ein- 2-M10X 1.0 M10 X 1.0 X 14L an Platte )/
stellschraube zur T
Fixieruna der /Elnstellbolzen
1 instellbolzen (M5} F -@—-—@ iy 1 +
L E=| J|¥
& _ _,-im ¢ 1 i ba E o L
: N : il
’_ | -':3—'- . : -
EMo s a L \2X2-06,, 57 & L1
- Zylinderanschluss | 45 4-05.5 durchgehendes Gewinde  Tiefeg 6| |14
; - - }
L1558 [[4-09.5 Senkungstiefe 5.5 2-M5 Innensechskantschraube
(Zylinderanschluss)
Gehdusemontage mit Signalgeber Plattenmontage mit Signalgeber
CDBXWL20-[ Hub |, CDBXWL20-[ Hub |R CDPXWL20-[ Hub ], CDOPXWL20- [ Hub |R
Magnetmontageblock Ht Signalgeber I
z
il ‘
PPN |
4 " — 4
B S o b
— L ==
_‘_:5- '_$E |' | * | | N T
< % $ = -é <
= i —
Anm. 1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-A7 und D-A8. (mm) Anm. 1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-A7 und D-A8. (mm)
Signalgeber Hw Hs Ht Signalgeber Hw Ht Hv
D-A7, D-A8 23 12.5 15 D-A7, D-A8 23 15 10.5
D-F700, D-J79, D-J79W, D-F7PW, | o5 | 125 | 15 D-F70, D-J79, D-J79W, D-F7PW, | o2 | 15 | 10
D-F79F, D-F7BAL, D-F7NTL i D-F79F, D-F7BAL, D-F7NTL
D-A70H, D-A80H 22 12.5 15 D-A7C0H, D-A80H 22 15 9
D-A73C, D-A80C 23 15 17.5 D-A73C, D-A80C 23 175 | 17.5
D-F701V, D-F70WV 23 12.5 15 D-F701V, D-F7O0WV 23 15 14
D-J79C 24 | 15 | 175 D-J79C 24 | 175 | 16 3.10-41

Anm. 2) Bei Hub 25 sind 2 Magnete fiir Signalgeber
im Gehause installiert.

o
cs
T
we
or
wy




Serie CXWL

Q25 Grundausfﬁhrung: CXWL25- Hub/25 bis 200 |

2 X 2-M6 Gewindetiefe 12 16 -
2 X 2-06n7*3 "2 Tiefe 8 F P 4-05.5 durchgehend

Z
i - 4-095
Senkungstiefe 5.5
] 3 #
2/
; 2-M10 X 1.0
\] Einstellbolzen

16 max.B

&
I\
@)

g |
P~ o
e me
I \\
| —O—
e & —® \ &
; ; S \
\ 2-RB1006 -X552
Stossdampfer
43.5 L
o6H7' §7'2 2-Rc(PT) V%
| /Zylinderanschluss
0] L5 o
7 I
IR \ € &
+— e = ]
¥ Y y
2 X 2-65.2 durchgehend . max. ZZ -
2 X 2-09.5 Q
Senkungstiefe 5
SS » S
F > p+0.05 e
| (0 BH7Bchrungsabetand)
=
T o > & @/ 7y

_{ t]
AR =EE=.
P~
ey — o
3

A

D1 o\ 5 Y
4-M6 Gewindetiefe 12 / \ 061782 Tiefe 8 4 Positionen fir Einstellschraube zur

Fixierung der Stossdampfer (M5)

O

67

79
|

35

67
'S
-©-
vc
&
©-
q“_‘
*+802Tiefe 4 zt_‘[

1

+

HT

2 X 2-Rc(PT) !
Stopfen(R(PT) »8)

(mm)
Modell F L P Q S SS Z Y74
CXWL25-25 31.5 41 65 171 27 128 155 199
CXWL25-50 31.5 66 90 221 52 153 205 249
CXWL25-75 56.5 91 65 271 77 178 255 299

CXWL25-100 56.5 | 116 90 321 102 203 305 349

CXWL25-125 69 141 90 371 127 228 355 399

CXWL25-150 81.5 166 90 421 152 253 405 449

CXWL25-175 94 191 90 471 177 278 455 499

CXWL25-200 106.5 | 216 90 521 202 303 505 549

3.10-42

O
:



Schlitteneinheit/Kugelfiihrung: eingebaute Stossdampfer Serie CX WL

925 Mit Endlagenverriegelung: CXWL25-| Hub/25 bis 200 |R

2-Rc(PT) s
Stopfen (R(PT) }4)

(Zylinderanschluss)

p—4

ua
@

13.5

i

'

@*2

Endlagenverrieglung 23 16
|

2 durchgehend

max.6

16 2 X 2-05,
06170 " Tiefe 8 ‘T 2 X 2-095
2-RB1006 -X552 / Senkungstiefe 5
— Stossdampfer [ |
T _$ .f{
I==-8 Bl 5 s e 4
: D
T
—=H
I — N )
\4;M6 4 Positionen fiir Einstellschraube zur

Gewindetiefe 12 Fixierung der Stossdampfer (M5)

2-Rc(PT) s

Stoplen(R(PT)’s) Max.8
(Zylinderanschluss)

E{% ®

[}
(| I
o —
e . |

2 X 2-M6 Gewindetiefe 12

2 X 2-06y; 7502

Tiefe 8

2-M10 X 1.0

Einstellbolzen

2-Rc(PT) 4
Zylinder-
anschluss

{ij
ol4
(0%

@
™~

3 &

.-.ATI_
SR I ; $___t e

Gehdusemontage mit Signalgeber

CDBXWL25 -[ Hub ], CDBXWL25-[ Hub |R

Signalgeber

Hw

4-05.5 durchgehend

4-09.5
Senkungstiefe 5.5

2-Rc(PT) s
Stopfen (R(PT)'%)

(Zylinderanschluss)

Plattenmontage mit Signalgeber

CDPXWL25-[ Hub |, CDPXWL25- Hub |R

Anm.1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-A7 und D-A8.  (mm)
Signalgeber Hw Hs Ht

D-A7, D-A8 23 12.5 15
D-F701, D-J79, D-J79W, D-F7PW,

D-F79F, D-F7BAL, D-E7NTL 23 11251 15
D-A700H, D-A80H 22 12.5 15
D-A73C, D-A80C 23 15 17.5
D-F70JV, D-F7CJWV 23 12.5 15
D-J79C 24 15 17.5

Anm. 2) Bei Hub 25 ist der Magnetmontageblock mit 2 Magneten

fir Signalgeber ausgestattet.

Signalgeber

Anm.1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-A7 und D-A8.  (mm)
Signalgeber Hw Ht Hv
D-A7, D-A8 23 15 10.5
D-F701, D-J79, D-J79W, D-F7PW, o3 15 10
D-F79F, D-F7BAL, D-F7NTL
D-A700H, D-A80H 22 15 9
D-A73C, D-A80C 23 175 | 175
D-F70JV, D-F7C0WV 23 15 14
D-J79C 24 17.5 16

Anm. 2)Bei Hub 25 sind 2 Magnete flr Signalgeber im Gehause

installiert.

O
3

3.10-43

o

WXE
we_
GG _
or
wy




Serie CXWL

Q32 Grundausfﬁhrung: CXWL32- Hub/50 bis 200 |

2 X 2-M8
Gewindetiefe 15 20 Z 20
s i.— ;
2 X 208173 Tiefe 12\__ T P . 4-06.9 durchgehend
; [4011
\ i /Senkungstiefe 7
I 1 : e
| - = =
& @ é &
I | -
g -’ |
| BI% & = 2l _la
b= = (I [~ 2°®
hat: ' & -
I. | “l
P : l \'. _ {;_3_
re :
1ol @-——-0—17 |§]
\
\
2-RB1411-X552 Stossdampfer
30 . L 2-Rc(PT))s
"‘ 08,7095~ [Zylinderanschluss
/ |
! ] | o
= | ] el
1 . Lo o F 4 . .
a ll') -+ _@_ ! L © O™ -
¥|Q v 4 . ?': R
' T
/T =
2-M6 Gewindetiefe7 | ! 10
2 X 2-86.9 durchgehend 2T 2-M14 X 1.5
2 X 2-011 \ ) Q : / Einstellbolzen
Senkungstiefe 6.5 || | SS S |
245 75 ) ) 41 P +005 :
2 Positionen fiir Einstellschraube zur 2 X 4-M6 Gewindetiefe | (0817 Bohrungs- g
Fixierung der Einstell- \ / von der gegen(iberiegenden Seite abstand) .
bolzen (MB) 2 X 4-09.5 1 @
Senkungstiefe 5.4 b ©-- Y i
: ] i
T 7 ;4 | 0. 5 @/
HD- sy | (g E ]1'-_
5 Pon ® 8 T e—2Fo -+ =82 8
0 | ] i
1 V2 =T
Lty = \ A
Fran) : I':— 0 _
QL P -8 ©
/ , i s
2Xx2-Re(PT)% / ‘ 15| 4-M8 Gewindetiefe 15 / \ 08ur'8" Tiefe 12 \&Fosionen i Bntel_
Stopfen(R(PT)s) 20.5 der Stossdmpfer (M5)
(mm)
Modell L [ Q S SS V4 Y44

CXWL32-50 102 80

234 52 162 214 254

CXWL32-75 127 105

284 77 187 264 304

CXWL32-100 152 130

334 102 212 314 354

CXWL32-125 177 155

384 127 237 364 404

CXWL32-150 202 180

434 152 262 414 454

CXWL32-175 227 205

484 177 287 464 504

CXWL32-200 252 230

534 202 312 514 554

3.10-44

O
:



Schlitteneinheit/Kugelfiihrung: eingebaute Stossdampfer Serie CX WL

©32 Grundausfiihrung: CXWL32-[_Hub 25 |

2 X 2-M8 Gewindetiefe 15 20 164 _ 20
4-06.9 durchgehend|

2 X 2-0817'3" Tiefe 12\ a4l o 55
\ ' 4-011 ;
1, Senkungstiefe 7 |

PR _..:g: @ Tin @_ R S _l.
— o T I
| |
| |

|
|
—&

o
CNG
CNS
| cLs
| L al ;_g—— B __
o5 S8 81 f=—p GG
S
[ oxs

100 |
I

€

)

18

105

’,Ji_
@

o
.0_

30 77

0.015
o8ur'o"

T

°%

Ty

.

F

—eé

2-M6 Gewindetiefe 7

2 X 2-06.9durchgehend

204

max. 48 ~ Stossddmpfer

2 X 2-011Senkungstiefe 6.5 |

184

2 Positionen fiir Einstellschraube zur \{

7.5 Fixierung der Stossdampfer (M5) |‘

an) e

2 X 4-M6 Gewindetiefe

2 X 4-09.5

1

137

—1

.4 56005

(08H7 Bohrungsébstand] |
i

(einseitige

RB1411
[M14X1.5

|
J-.

/ Gehausemontage)

M14 X 1.5

Einstellbolzen

e

|
i

&

B

g

@

MXS
MXQ

MXF
- 4-M8 1 Positon fiir Einstellschraube 2w

Al MXW

2 X 2-Rc(PT) % / 1 Gewindetiefe 15 Fixierung des Einstellbolzens ——————
CAY 1.8 Lo

Stoplen(R(PT) &)/ 20.5 MXP

MG

or
wy

oS

//von der gegeniiberliegenden Seite
Senkungstiefe 5.4 ‘

T e ¢

100
13
I

T_

»

8,109 Tiefe 6

k@. é

SFY

~0-| -

\0817 6" Tiefe 12

3.10-45

O
3



Serie CXWL

032 wit Endlagenverriegelung: CXWL32-_Hub/50 bis 200 |R

2-Rc(PT) )%

Stopfen (R(PT) &)
(Zylinderanschluss) 1_14.5

E

: .

b RB1411-X552 Stossdampfer

Endlagenverriegelung 20 zZ _ .20 2 X 2-06.9 durchgehend
\ | L4, P005_ [ /2 x 2-011

WP i
(0817 Bohrungsabstand)

|

125.5

4-M8 Gewindetiefe 15

—3 i
DR o
R — Q- -fr—érg o—
: N\ e
o—- —?"I‘YI‘—\"" = @
[y

,n"l

|/ Senkungstiefe 6.5

\ '\ 4 Positionen fiir Einstellschraube zur

ogn7 89" Tiefe 12\  \Fixierung der Stossdampter (M5)

Gehdusemontage mit Signalgeber

CDBXWL32- Hub | CDBXWL32-[ Hub |R

Signalgeber HW

Plattenmontage mit Signalgeber

Magnetmontageblock

HS|
|

O3:40)

Anm. 1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-A7 und D-A8. (mm)

Signalgeber Hw Hs Ht
D-A7, D-A8 23 12.5 15
e e ae | o [ |
D-A70H, D-A80H 22 12.5 15
D-A73C, D-A80C 23 15 17.5
D-F701V, D-F7TO0WV 23 12.5 15
D-J79C 24 15 17.5

Anm. 2) Bei Hub 25 ist der Stossdampfer auf einer Seite
der Platte montiert. Siehe S. 3.10- 47 fir

3.10-46

Abmessungen des Hubs 25.

O

SMVC

CDPXWL32{ Hub | CDPXWL32-[ Hub |R

(mm)
Modell L P Q S SS z Y74
2-Rc(PT) s CXWL32-50R 102 80 234 52 162 214 254
30 L [Stopfen (R(PT)’s)  — CXWL32-75R | 127 | 105 | 284 | 77 | 187 | 264 | 304
| | (@ylinderanschluss) —~CXWL32-100R | 152 | 130 | 334 | 102 | 212 | 314 | 354
o "Qlu:‘"__ | - [ 7 __'u? CXWL32-125R 177 155 384 127 237 364 404
TRES |@ %# é‘- - i 1 CXWL32-150R | 202 | 180 | 434 | 152 | 262 | 414 | 454
B Nl l!'.ll CXWL32-175R 227 | 205 484 177 | 287 464 | 504
08H7' 8 ___-' e CXWL32-200R | 252 | 230 | 534 | 202 | 312 | 514 | 554
2 X 2-M8 Gewindetiefe 15 283 zz
0016, . | Q 2-M14 X 1.5
2 X 2-0817 6 Tiefe rz\ | o SS S j LEinslellbolzen
75 . .. ..245 ) [|la . P _ | [ 015 Tiefe 28.5
2 Positionen fiir Ein- || | 4-M6 durchgehendes Gewinde Il [ | (EinstellbolzenM14 X 1.5
stellschraube zur | von der gegeniiberliegenden Seite | [ / [ X20L an der Platte)
Eliﬁset%n;% gz; M6) “—" Senkungstiefe 5.4 ﬁ_—{fi’_ __@__! f ‘E“ I
i | /
— | 1 B! / 5
- . W g
5 e 2 - — 1 =88 % 3 8 8
@ o el L1 el 4 ¥
Al KX M L1 |6 [ |
u|‘,”\’: | \ 4-06.9 durchgehend \
15 | \2 X 2-Re(PT))s | 65 ' 4-011 Senkungstiefe 7 1] 15\ 2-Rc(PT))s
205, | | Zylinderanschluss Stopfen(R(PT)’s)

(Zylinderanschluss)

Anm. 1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-A7 und D-A8. (mm)

Signalgeber Hw Hit Hv
D-A7, D-A8 23 15 10.5
D-F70, D-J79, D-J79W, D-F7PW, 23 15 10
D-F79F, D-F7BA, D-F7NT
D-A70CH, D-A80H 22 15 9
D-A73C, D-A80C 23 175 | 175
D-F700V, D-F7TO0WV 23 15 14
D-J79C 24 17.5 16

Anm. 2) Bei Hub 25 ist der Stossdampfer auf einer Seite
der Platte montiert. Siehe S. 3.10- 47 fir

Abmessungen des Hubs 25.

Ht Signalgeber i
=7
T
1
4 & ane
o [F ==
FO= — e -———
3 1 ="
T o =i =



Schlitteneinheit/Kugelfiihrung: eingebaute Stossdampfer Serie CX WL

©32 wit Endlagenverriegelung: CXWL32-_ Hub 25 R

(Zylinderanschluss) = 145
2Re(PTIB | \ il

Stopfen(R(PT)1/8) |\

!—- 1
F@—@ -

RB1411-X552 Stossdampfer

Endlagenverriegelung 20. 164 Ja"__.gg_‘ 2 X 2-06.9 durchgehend
\ 41 __ 55005 i ‘fz' X 2-011 Senkungstiefe 6.5
\ (087 Bohrungsabstand) /
* | — f - & ey J"ll
T f -4 1\5 T __ff_g;_f
ol | o B 2
el a-rci—ele
| o{5 1\ e
|l g [ & & & \
Py @ Sl o— —— @]
4-M8 Gewindetiefe 15 \ 2 Positionen fiir Einstellschraube zur
o8 1y 5018 \Fixierung der Stossdampfer (M5)
Tiefe
2-Re(PT)%
30 77 / Stopfen(R(PT) %)
: | | /(Zylinderanschiuss)
| L/
ol —‘—@ ! 7, —m:rl
1 +—o |
¢ g 2 i A © -¢+ | 1 é—i & |
[ ]
o | Ra B
max.19.5 . 285 204
2 X 2-M8 Gewindetiefe 15 | 184 X | Mi4 X15
s ) 2 X 20817 37 N [ - 1;357 : 27 | Einstellbolzen
1 Position fir Einstell- | | | Tiste-12 N T 1| /
schraube zur Fixie- M14 ,'5_1_.5_.\ N\ ‘ /
rung des Einstell- 1 RB1411 A ? :
bolzens ! Stossdampfer \| g @ 2 e " ll
I | 1 S G 1 4
] H jl___ i 5 -!—-..‘
= I.J *Eﬁ: & —_ —:r_ o é Y ln; | -?—
N\ B 4-m6 . SR 3 8 O
1 durchgehendes Gewinde . ! i o s s 6 1|
von ter gegeniiberiegenden Sefe :3 & | i & AR 13 | ’
L 4-09.5 Senkungstiefe 5.4 " 1_ < Q— e—1 5 | !
; \ L} | | 4-06.9 durchgehend S
15 | || \2-Re(PT)% |, 65 | 4-o11 Senkungstiefe 7 11| ls
20.5 \(Zylinderanschluss) 09
—— S AR 2-Rc(PT) &
Stoplen(R(PT) &)
(Zylinderanschluss)
Gehausemontage mit Signalgeber Plattenmontage mit Signalgeber
CDBXWL32-25, CDBXWL32-25R CDPXWL32-25, CDPXWL32-25R
Signalgeber H Magnetmontageblock
bic > Lt Signalgeber Hw
“da—+ __
o

HS

@
|

4 o

T

Anm. 1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-A7 und D-A8. (mm)
Signalgeber Hw Hs Ht
D-A7, D-A8 23 12.5 15

D-F70, D-J79, D-J79W, D-F7PW,
D-F79F, D-F7BA, D-F7NT B | s B

D-A70H, D-A80H 22 12.5 15
D-A73C, D-A80C 23 15 17.5
D-F701V, D-F7O0WV 23 12.5 15
D-J79C 24 15 17.5

Anm. 2) Der Magnetmontageblock ist mit 2 Magneten fiir
Signalgeber ausgestattet.

i

. (] E

Anm. 1) Die Abbildungen zeigen die Signalgeber D-A7 und D-A8. (mm)
Signalgeber Hw Ht Hv
D-A7, D-A8 23 15 10.5

D-F70J, D-J79, D-J79W, D-F7PW, | o5 | 15 | 1o
D-F79F, D-F7BA, D-F7NT

D-A70CH, D-A80H 22 15 9
D-A73C, D-A80C 23 175 | 175
D-F701V, D-F7O0WV 23 15 14
D-J79C 24 17.5 16
Anm. 2) Im Geh&use sind 2 Magnete fir Signalgeber
installiert.

3.10-47

o
cs
T
we
or
wy




3.10-48

Serie CX

Technische Daten Signalgeber

Siehe S. 5.3-2 fir weitere Informationen zu Signalgebern.

Verwendbare Signalgeber

Verwendbarer Zylinder Signalgeber Elektrischer Eingang/Funktion| ~Seite
D-A7/A8 eingegossenes Kabel | 5.3-14

Reed- D-A7C1H/A80H eingegossenes Kabel | 5.3-15

Schalter D-A73C/A80C Stecker 5.3-16

D-E7CJA/E80A eing. Kabel/Direktmontage| 5.3-24

CXWM, CXWL D-F70/J79 eingegossenes Kabel | 5.3-34
210, 16, 20 D-F70W/J79W eing. Kabel/2-farbig | 5.3-44
(025, 32 ) Elektro- D-F700F eingegossenes Kabel | 5.3-52
nischer D-F7BAL eing. Kabel/wasserfest| 5.3-57

Signal- D-F7NTL leing. Kabel/mit Zeitschalter, 5.3-60

geber D-F701V eingegossenes Kabel | 5.3-35

D-J79C Stecker 5.3-36

D-F7O0WV eing. Kabel/2-farbig | 5.3-45

Anm. 1) Fur die Signalgeber D-E7CJA und D-E80A ist nur Gehdusemontage mit @10 méglich.
Q Anm. 2) Fur die Ausfiihrung mit Gehdusemontage 210 ist die Montage von elektronischen
Signalgebern nicht moglich.
Anm. 3) Der D-F7LF-Signalgeber kann nicht auf Zylinder der Serie CDPXW montiert werden.

r ‘Stellen Sie sich

| [IAg;

er, dass die Hinweise vor der Inbetriebnahme gelesen werden.
: Siehe S. 0-44 bis 0-46 fur allgemeine Sicherheitshinweise zu Signalgebern.

O
:

-
1
1
1
. |



